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 49سؤالات آزمون سراسری        

 ز ان   ومي   ت   ي  

 
Part A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 

your answer sheet. 

 1- Being an honest person, she was unwilling to ……… Peter in the swindle he had planned. 

1) confirm 2) abet 3) jeopardize 4) impede 

 2- The girl is surrounded by so many possessions that testify to her family's ……… . 

1) opulence 2) activism 3) propensity 4) elitism 

 3- The physician advised the ……… man to lose weight if he wanted to not be afflicted with different 

medical complications. 
1) craven 2) sturdy 3) immense 4) obese 

 4- Enlightened slave owners were willing to ……… their slaves and thus put an end to the evil. 

1) initiate 2) emancipate 3) efface 4) reject 

 5- One of the most striking aspects of Indian cultures was the production of ceremonial costumes and 

ornaments worn during religious ……… . 
1) rituals 2) subtleties 3) fashions 4) prefaces 

 6- The Clarks' ……… spending habits have put them in debt. 

1) extemporaneous 2) divisive 3) extravagant  4) passionate  

 7- The people who had lost their homes in the fire tried to ……… whatever was salvageable from the 

ruins of that fire. 
1) confront 2) extinguish 3) exclude 4) glean 

 8- The new study will test different doses for safety. And scientists should be able to tell if the antibodies 

……… some of Alzheimer's devastating mind-robbing symptoms. 
1) emerge 2) predict 3) alleviate 4) precede  

 9- Coaches often tell their players that a little nervousness is good because it keeps them on their ……… . 

1) limbs 2) toes 3) fingers 4) feet 

 10- Without liquids or food, people typically ……… after 10 to 14 days. 

1) diminish 2) recede 3) falter 4) perish 
 

Part B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark your answer sheet. 

Like most people, students tend to be overconfident about newly learned skills. This self -assessment problem can occur 
because the common educational practice of "mass training" promotes rapid acquisition of a skill – and                        
self-confidence – but (11) …… retention of that capability. In mass training, instructors teach students in one or a few 
intense sessions. Students (12) …… such instruction quickly obtain the relevant knowledge. Yet skills taught in this way 
tend to decay rapidly, (13) …… people remain unaware of this fact. (14) …… more evident than in driver education. 
Although millions of dollars (15) …… on such courses, they do not, the data suggest, produce safer drivers. 

 11- 1) not necessary for the  2) necessarily none of the 

 3) not necessarily the 4) for no necessary 

 12- 1) undergo 2) undergone 3) by undergoing 4) undergoing 

 13- 1) although 2)  however 3) so that 4) then 

 14- 1) Nowhere might this problem be 2) This problem nowhere might be 

 3) Nowhere might be this problem 4) Nowhere this problem might be 

 15- 1) spent 2)  are spent 3) being spent 4) that are spent 
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Part C. Reading Comprehension 

Directions: Read the followings three passages and choose the best choice (1),(2),(3), or(4) that best answers 

each question. Then Mark it on your answer sheet. 

PASSAGE 1: 

A building also has a symbolic function and makes a visible statement about its use. We usually expect some 

correspondence between what a building appears to suggest its use is and what its use actually is. Among 

Egyptians, Greeks, and Romans, and for the Renaissance and the Baroque architect from 1400 to 1750, there were 

general guidelines as to the form and appearance of buildings for certain uses, but nowadays there is much greater 

latitude. Since roughly 1920, therefore, architects have had to do two things simultaneously-invent original forms 

using new building technologies and devise appropriate new symbolic representations for the functions they are 

housing. Often the exploitation of new technologies has taken precedence over symbolic representation, and many 

twentieth-century buildings tell us almost nothing about what goes on inside them. As an eyample, compare two 

buildings designed by Mies Van der Rohe for the campus of the Illinois Institute of Technology during 1949-52. 

One is Boiler House, perhaps the most utilitarian building of the ensemble; the other is the chapel. Yet there is 

nothing in either the form or the material of the chapel that tells us how its function differs from that of the Boiler 

House. It may be that Mies van der Rohe was viewing the chapel as an all-purpose space and wished not to create a 

fixed image so that a new use could be accommodated in later. One might contrast the I.I.T chapel with the interior 

of the Zion Lutheran Church, Portland, Oregon, 1950, by Pietro Belluschi, which to most observers embodies the 

functional character of a religious building without attempting to recreate Gothic vaults, crockets, or finials.  

 16- The symbolic function of a building tends to ……… .  

1) send different messages  2) suggest the use of it   

3) have a beautiful appearance  4) use signs and icons  

 17- There were general guidelines as to the form and appearance of buildings for certain uses which 

were common among ancient builders EXCEPT for ……… .  

1) Byzantines  2) Greeks  3) Egyptians  4) Baroque  

 18- Since 1920, however, architects have looked at two things simultaneously ……… .  

1) appearance of buildings and their forms  

2) historical background and their general guidelines 

3) invention of forms and their particular usage 

4) originality and their technologies  

 19- The word "that" in line 12 refers to ……… .  

1) chapel   2) function 3) form  4) material  

 20- The interior of the Zion Lutheran church is known for its ………. .   

1) embodiment of finials  2) recreation of Gothic vaults  

3) recreation of crockets  4) expression of a religious air  

PASSAGE 2: 

No building is devoted wholly to one kind of function. Most buildings contain a mixture of purely utilitarian 

function and symbolic function. Figure 1 represents the "universe" of combined utilitarian and symbolic content for 

any given building; the diagonal lines cutting through the diagram show what relative percentage garage might 

contain (90 percent utilitarian and 10 percent symbolic), whereas a memorial structure might be just the opposite 

(10 percent purely utilitarian function and 90 percent symbolic). A private house might be somewhere in the 

middle, with equal concern given to accommodating utility and symbolic representation. A public library or city hall 

today might be in much the same location on this graph, perhaps favoring symbolic or representational function over 

strictly utilitarian, but in the nineteenth century such buildings favored symbolic function much more. Thus, the 

diagram in Figure 1 shows the mix of utilitarian and symbolic functions at only one point in time. For a different 

period, past and future, the lines for different building types would cut across the field at different locations.   
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 برداري شود.  خواست شريك جرم پيتر در كلاهاو آدم درستكاري بود و نمي «2»ـ گزينه 1

 ( از پيشرفت جلوگيري كردن 4 ( به مخاطره انداختن 3 ( شريك جرم كسي شدن2 ( تأييد كردن  6
 

 
 اش است. ك چيزهاي زيادي است كه گواه بر ثروت خانوادهآن دختر مال «1»ـ گزينه 2

 گري ( نخبه4 ( گرايش ـ خواست 3 ( اصالت عمل 2 ( ثروت ـ غنا ـ خرمي  6
 

 
 خواهد از مشكلات پزشكي متعدد رنج ببرد، وزن كم كند. پزشك به آن مرد چاق توصيه كرد كه اگر نمي« 4»ـ گزينه 3

 ( بسيار چاق 4 ( عظيم ـ تنومند 3 ومند ( قوي ـ بر2 ( نامرد ـ بزدل 6
 

 
 هايشان را  آزاد كنند و بنابراين به آن شرارت )كار زشت( خاتمه دادند. خواستند بردههاي روشن فكر ميصاحبان برده «2»ـ گزينه 4

 ( رد كردن ـ نپذيرفتن 4 ( از بين بردن ـ محو كردن3 ( آزاد كردن ـ رهانيدن  2 ( آغاز كردن6
 

 
 ها توليد پوشاك سنتي و پوشيدن زيورآلات در خلال مراسم مذهبي بود. ترين جوانب فرهنگ هندييكي از جالب «1»ـ گزينه 5

 گفتار ـ ديباچه  ( پيش4 ( مد ـ رسم 3 كاري ( ظرافت ـ ريزه2 ( مراسم )مذهبي ـ كليسايي(  6
 

 
 زير بار بدهي برده است. را ها نعادت بيش از حد خرج كردن خانواده كلارك، آ «3»ـ گزينه 6

 ( پر حرارت ـ پرشور 4 ( بيش از حد ـ افراطي 3 ( منافقانه ـ نفاق افكن 2 البداهه  ( في6
 

 
           سـوزي قابـل بازيـابي بـود را    هاي آتـش چه از ميان ويرانيسوزي از دست داده بودند، سعي كردند هر آنهايشان را در آتشاشخاصي كه خانه «4»ـ گزينه 7

 آوري كنند. كم كم جمع

 ( كم كم جمع آوري كردن 4 ( راه ندادن ـ استثنا قائل شدن 3 ( خاموش كردن ـ نابود كردن2 ( رو در رو شدن ـ مواجه كردن 6
 

 
ها در باشند اعلام كنند كه آيا پادتنبايست قاكند و دانشمندان ميپژوهش جديد، براي اطمينان، دوزهاي )ميزان دارو( مختلف را آزمايش مي «3»ـ گزينه 8

 دهند.  هاي مخرب زوال ذهن ناشي از آلزايمر را تسكين ميبرخي از نشانه

 ( مقدم بودن 4 ( تسكين دادن ـ كاستن  3 بيني كردن  ( پيش2 ( پديدار شدن ـ به وجود آمدن6
 

 
 كند.  ها را هشيار ميي خوب است، زيرا آنگويند كمي حالت عصبها به بازيكنانشان مياغلب سرمربي «2»ـ گزينه 9

 ( پا 4 ( انگشتان  3 ( انگشت شست2 ( دست ـ پا 6

 به معني )هشيار، گوش به زنگ( است.  on toesاصطلاح نكته: 

 
 ميرند. روز، بدون مايعات و غذا، مي 64الي  61ها بعد از معمولاً، انسان «4»ـ گزينه 11

 ( مردن ـ جان خود را از دست دادن 4 ( تلوتلو خوردن3 محو شدن ـ فروكش كردن ( دور و 2 ( كاستن ـ كاهيدن  6
 

 

 :ترجمه متن

توانـد  جهت برخوردار شوند. اين مشكل خودارزيابي مـي هاي اكتسابي تازه، از اعتماد به نفس بيآموزان تمايل دارند در خصوص مهارتمثل اكثر مردم، دانش

دهد، اما ضرورتاً يادسپاري آن قابليـت را  اني )آموزش همگاني( فراگيري سريع يك مهارت، اعتماد به نفس را افزايش ميرخ دهد چونكه تمرين آموزشي همگ

هـايي تـن در   آموزاني كه به چنين آموزشكنند. دانشدهد. در آموزش همگاني، اساتيد در يك يا چند جلسه فشرده به دانش آموزان تدريس ميافزايش نمي

شوند، اغلب سـريعاً  هايي كه بدين صورت تدريس ميكنند. اما مهارتبينند( به سرعت دانش مربوطه را كسب ميهايي را ميچنين آموزش دهند )سختيمي

در هـا دلار  خبرند. ممكن است اين مشكل در هيچ جايي مشهودتر از تعليم رانندگي نباشد. اگر چه ميليـون شوند، اگرچه مردم از اين واقعيت بيفراموش مي

 دهند. هاي محتاطي بيرون نميهاي آموزشي، رانندهها حاكي از اين است كه اين دورهشود، دادههاي آموزشي خرج ميچنين دوره

 دهند.( هاي ديگر از نظر مفهومي با متن همخواني ندارند. )اما ضرورتاً يادسپاري آن قابليت را افزايش نميگزينه «3»ـ گزينه 11
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 دار بيان شده است.  ingحذف شده و فعل اصلي به صورت  whoر تست، ضمير موصولي د «4»ـ گزينه 12
such instruction  who undergoStudents  

= undergoing   

 
 خبرند( واقعيت بي شوند، اگرچه مردم از ايننياز به كلمه ربطي است كه بيانگر تضاد باشد. )اغلب سريعاً فراموش ميتست، با توجه به مفهوم  «1»ـ گزينه 13

 به معني )اگر چه(، بيانگر تضاد است. although نكته:

 رود. به معني )با اين وجود ـ هرچند( ويرگول بكار مي howeverبعد از نكته: 

 
 شود. ي( استفاده ميبراي تأكيد در ابتداي جمله واقع شود، از حالت وارونگي )فعل اصلي + فاعل + فعل كمك Nowhereهرگاه واژه  «1»ـ گزينه 14

 be this problem mightNowhere  
 فعل اصلي           فاعل          فعل كمكي 

 
جا كه در متن، مفعول اين فعـل در نقـش   رود. از آنبه معني )خرج كردن(، متعدي است و در حالت معلوم با مفعول به كار مي spendفعل  «2»ـ گزينه 15

 باشد. مي (to be pp)، لذا نياز به ساختار مجهول (millions of dollars)ت نايب فاعل به كار رفته اس

 ( نيست. 3)گزينه  to be( و يا حذف ضمير موصولي همراه با مشتق 4با توجه به مفهوم متن، نياز به ضمير موصولي )گزينه  نكته:

 

 :1متن 

اينكـه ظـاهر يـك سـاختمان      ميـان را  هماهنگي يانتظار نوع معمولاً. ما آن است دكاربر بيانگر تصويري ازكه  استنمادين  يداراي يك جنبه هر ساختماني

، 61۷1تـا   6411هاي در ميان معماران مصري، يوناني، رومي و معماري در رنسانس و باروك از سال داريم. اصلي آن كاربرد دهنده چه كاربردي است ونشان

در ايـن   بسـيار بيشـتر   آزادي عمـل ، وجود داشت؛ اما امروزه بودند مشخصوجودي هاي گوياي خاصيت كه هاي عمومي براي فرم و ظاهر ساختمانرهنمون

بـا اسـتفاده از    اشـكال معمـاري جديـد   ابداع  ـ  اندانجام دو كار به صورت همزمان را داشته ٔ  ، معماران وظيفه6۲21از سال اًتقريب . از اين رووجود دارد مورد

هاي نوين بر باز نمايي مـدرن  هاي مورد نظر. اغلب، استفاده از تكنولوژيكاربرد لقاهاي نمادين به منظور او ساز و طراحي بخشخت اهاي نوين و ستكنولوژي

ل دو تـا از  امث ـ دهنـد. بـه عنـوان   خـود بـه مـا نمـي     يهـاي داخل ـ در مورد بخـش  هاي قرن بيستم اطلاعاتياولويت گرفته است و ظاهر بسياري از ساختمان

هـا سـاختمان   از آن را مقايسـه كنيـد. يكـي    ۷2ـ6۲4۲هاي سال در طي الينويزسسه تكنولوژي ؤدر محوطه م «ميلي رو»هاي طراحي شده توسط ساختمان

وجـود   كليساهيچ چيزي در جنس و فرم  با اين حالاست.  كليسااست كه احتمالا سودمندترين ساختمان در ميان مجموعه بوده است، و ديگري ديگ بخار 

را بـه عنـوان    كليسابناي  «ون دررو ميس» رسد كهباشد. به نظر ميديگ بخار كه گوياي تفاوت اين ساختمان از لحاظ خاصيت و كاربرد، با ساختمان  اردند

سسـه  ؤساختمان م .مشخص شود اصلي اين ساختمان بعداً كاربرد تا كه يك تصوير ثابت نمادين بسازد هدر نظر گرفته و تمايل نداشت هيك مكان همه منظور

بسـياري   ٔ  سچي، به عقيدهوبل و. بناي پيتراستسچي، قابل مقايسه و، اثر پيتر بل6۲۷1كليساي پروتستان زيون، سال  هاي داخليبا بخش  ايلينويزتكنولوژي 

 .است هاي يك ساختمان مذهبييژگيو يهدره به سبك گوتيك باشد، نشان دهنااز مشاهده كنندگان، بدون اينكه داراي بازسازي طاق، قلابدوزي، و سرمن

 ........... . بخش نمادين يك ساختمان «2»ـ گزينه 16

 دهدساختمان را نشان مي خاصيت وجودي( 2 است ها و پيشنهادات مختلفيحاوي پيام( 6

 كنداستفاده مي شمايل وها نشانهاز ( 4 ظاهري زيبا دارد( 3
 

 .رايج است ..........هاي مختلف وجود داشت و اين رهنمون در ميان همه سازندگان زير به جز فرم و ظاهر ساختمان هاي عمومي برايرهنمون «1»ـ گزينه 17

 باروكاهالي ( 4 هامصري( 3 هايوناني( 2 روم شرقياهالي ( 6
 

 
 : ............اندداشته توجه، به دو چيز به صورت همزمان 6۲21از سال معماران  «3»ـ گزينه 18

 هاي عموميها و رهنمونآن پيشينه تاريخي( 2 هاها و فرم آنظاهر ساختمان( 6

 هالت و تكنولوژي آنااص( 4 ناشمخصوصهاي وجودي خاصيتها و ابداع فرم( 3
 

 
 .كندمياشاره .........  به 66در خط  «that» يهكلم «2»ـ گزينه 19

 جنس( 4 فرم( 3 كاربرد يا عملكرد( 2 كليسا( 6
 

 
 .آن شناخته شده است ......... به خاطر «نوزي»كليساي پروتستان  قسمت داخلي «4»ـ گزينه 21

 مذهبي ش جونماي( 4 هابازسازي قلاب دوزي( 3 هاي گوتيكبازسازي طاق( 2 هراداشتن سرمن دربر( 6
 

 

 :2متن 

 يهنشـان دهنـد   6نمـادين هسـتند. شـكل     يك كـاربرد سودمند و  كاربرداز  اي تركيبيها دارنيست. بسياري از ساختمان كاربردهيچ بنايي صرفاً داراي يك 

 كـاربرد  9%يـك پاركينـگ )   بـراي  ر نسـبت درصـدي احتمـالي   ابنا است. خطوط مورب موجود در ميان نمـود  انواعسودمند و نمادين در  كاربردتركيب 
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 12 مقدار لنگر خمشي در تير زير، در نقطة وسط تير چند كيلونيوتن متر است؟ـ 

3 )1 

3 )3 

1)4  

 ( صفر 4
2m 8m 2m

kNq=5 m

 

 11دهنده چيست؟شكل زير نشان ـ 

 تقيم( اتصال بدون برش مس3

 ( تيرهاي مركب فولاد و بتن3

 ( تقاطع تيرهاي اصلي فولادي و بتني1

  ( اتصال صلب تيرهاي اصلي و فرعي4

 13در شكل زير، نقطه چنانچه ـC مركز سطح باشد، كدام عبارت، درخصوص محورهاي نشان داده شده صحيح است؟ 

 اكثر است.( گشتاور دوم سطح حول محورها حد3

 ( گشتاور اول سطح حول محورها حداكثر است.3

 ( گشتاور دوم سطح حول محورها صفر است.1

 ( گشتاور اول سطح حول محورها صفر است.4

x x

y

y

C

 

 15يك از انواع تيرهاست؟دهنده منحني گشتاور خمشي كدامنشان تصوير زير، ـ 

 هاي گيردارگاهدهانه با بارهاي متمركز و تكيه( تير سه3

 هاي ساده و بار گسترده يكنواختگاه( تير يكسره با تكيه3

 هاگاههاي گيردار و بار متمركز بر روي تكيهگاه( تير يكسره با تكيه1

 هاي كناري و بار متمركز در دهانه وسطدهانه با بار گسترده در دهانه( تير سه4

 

 13 دهد؟يك از انواع پي را نشان ميشكل مقابل، كدامـ 

 ( مركب3

 ( منفرد3

 ( گسترده1

  اي( تسمه4

 13تر است؟هاي بيشتر مناسبسيستم، براي دهانه كدام ـ 

3 ) 

1 ) 

3 ) 
 

4 ) 

 13مطابق شكل(، كدام نقطه هنگام زلزله حداكثر تنش را دارد؟ ساختمان چندطبقه در يك ـ( 

3)D 

3)C  

1)B  

4)A  
A

BC

D
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 13ترين عنوان براي سازه مقابل است؟كدام نام، مناسب ـ  

 اي( پوسته استوانه3
 بعدي( خرپاي سه3
 اي( دياگريد لاله1
 ( قاب ايزواستاتيك4

P
2

P
2

 
 30تر است؟كدام عنوان، براي شكل مقابل صحيح ـ  

 تم تركيبي قاب صلب و خرپاي صلب( سيس3
 ( قاب صلب )خمشي( مقاوم در برابر زلزله3
 ( قاب ساده با مهاربندي صلب1
 ( قاب با مهاربندي قطري4

 
 33ها است؟اقيك از انواع طدهنده كدامل، نشانشكل مقاب ـ  

 اي( گهواره3
 بخش( چهار3
 ( آهنگ1
 پوش گرده( چهار4

 
 32كار است؟معرف شبكه كابل و سازه فضا يبترتكدام طرح، به ـ  

3 )D وB 
3 )D وC 
1 )A وB 
4 )A وD 

A B

C D

 
 31اي استفاده شده است؟از كدام سيستم سازه در ساختمان مقابل، ـ 

 ( قاب صلب با خرپاهاي عمودي3
 شده( سازه دياگريد مهاربندي3
 ( خرپاي كلاهي و خرپاي كمربندي1
 شدههاي فولادي مهاربندي( سوپرقاب4

 
 33گردد؟ابل در يك قاب خمشي ميصورت مقسبب تغيير شكلي به كدام نيرو، ـ 

 ( نيروي اينرسي3
 ( نيروي باد3
 ( نيروي زلزله1
  ( نيروي ثقلي4

 35ساخته است؟دهنده كدام نوع از اتصالات در مقاطع بتني پيششكل مقابل، نشان ـ 

 ( مفصلي3

 ( گيردار3

 ( غلتكي1

 ( الاستوپلاستيك4
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 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه 

 است؟ ساختمان خشت خام ضخيم راه حل مناسب براي كدام شرايط آد و هوايي «4»ينه ـ گز27
 خشكگرم و ( 5 سرد و خشك( 3 دوطگرم و مر( 2 معتدل و مرطود( 1

 

 
از انرژي خورشيد در طهول روز بهه ههر     )tu)Bواحد گرمايي بريتانيايي  275در كدام ماه از سال، مشكل تابش مستقيم خورشيد به اندازه «1»ـ گزينه 28

 متر مربع وجود دارد؟

1 )7 2 )6 3 )4 5 )5 
 

 
 .كردندميبنا  ...........هاي خود، روستاهاي خود را در مردم آناسازي براي كاهش تابش نور خورشيد به خانه «4»ـ گزينه 29
 هاغار رفتگيفرو( 5 هاروي صخره( 3 كنار رودخانه( 2 جنود كلرادو( 1

 

 
 كند؟كنترل ميزان گرماي خورشيد را به خوبي بيان مي هشيويك از موارد زير، گرايش نويسنده نسبت به كدام «3»ـ گزينه 31
 شگفت زده( 5 تحسين كننده( 3 شك و ترديد( 2 ناباورانه( 1

 

 

  ر    ني سا   ان    

  
تهرين مسهير بهه    خواهد هميشه از نزديهك را كه نيرو ميزي ؛صفر نيرو هستند CDو  CBداد كه اعضاي توان تشخيص بدون حل مسئله مي  «1»ـ گزينه 31

كند و چنهين منطقهي را در تمهام مهوارد حهل      گاه انتخاد ميترين مسير را در جهت رسيدن به تكيهترين و نزديكهميشه نيرو سادهگاه منتقل شود و تكيه
توان آن را حل راحتي مياما از طريق حل مسئله هم بهان مسير نيرو را تشخيص داد و اعضاي صفر نيرو را حدس زد. توكند. لذا طبق همين اصل نيز ميمي

 Dمفصهل كنيم. كهافي اسهت نسهبت بهه     را انتخاد ميآن را برش زده و سمت  BDو  BCبه اين ترتيب كه اعضاي  ؛كرد. در اينجا بهترين روش برش است
 شود.(فرض مي Dو  Bفاصله عمودي مفصل  d) گشتاور بگيريم:

M BC (d) BC       

 
آويهزان   سهر كه تيهر از نهوع دو  توان دريافت مي ،تير توجه كنيد اگر به  «2»ـ گزينه 32

 يعني بخش وسط آن مثبت است. ؛خمشي آن به صورت مقابل استاست و نمودار لنگر 

هاي آويخته تير يك از بخشبا توجه به اينكه هر 
1
4

طول است، پهس ميهزان گشهتاور     

شههده روي تيههر حههداكثر در ميانههه تيههر نيههز بههه ميههزان يههك چهههارم كههل بههار پخههش 

( 12 12 ( يا به عبارتي5
kN

m
 
1

12 3
4

 باشد.مي 

 
 





 م  ت

 من  

M 0 


 

 
بخش فوقهاني آن متشهكل از دال بتنهي اسهت و      زيرا ،شده به صورت مركب استدادهاتصال نشان  «2»ـ گزينه 33

شكل ايجاد شده است. علت اين تركيب اين است كه بخش فوقهاني تحهت فشهار اسهت و      Iبخش تحتاني آن از تير 
نيهاز فشهاري    ،كننهده ت فشاري تهأمين هم به علت مقاوم ،همين مسئله نياز به عنصري فشاري دارد. استفاده از بتن

مقاومهت خهوبي در مقابهل كمهانش      ،پذيري كمتر بتنبه علت تردي و انعطاف ینينو هماست هاي فشاري( )تنش
 شود. ابراين تركيب مؤثري ايجاد ميدارد. بن

كننهده  شهكل( تهأمين   Iود، اين عنصر )تيهر  شب ميعنوان عنصري كه هم مقاومت فشاري دارد و هم مقاومت كششي با بتن تركيشكل به Iچراكه وقتي تير 
 اي بالايي دارد.مقاومت برشي جان و همینين مقاومت كششي بخش تحتاني تير مركب است. چنين تركيب هماهنگي بازدهي سازه

 
نسبت به يك محهور   ي ميزان توزيع سطحگيرراي اندازهسطح ب ابتدا،گشتاور سطح هميشه برابر مجموع فواصل از يك محور است. از همان   «4»ـ گزينه 34

امها گشهتاور دوم سهطح     ؛شهود معمولاً از گشتاور و سطح براي تعيين مركز جرم يا گشتاور ايستايي سطح استفاده مي شود. در كارهاي مهندسي،استفاده مي
ر شكل حول محورهاي آن بهه دسهت آورد. ميهزان تهنش و     توان رفتار يك تير را در برابر خمش و تغييگيري از آن ميخاصيتي از يك مقطع است كه با بهره

دارد. هر چه ممان اينرسي يك مقطع بيشتر، ميزان تهنش   ميزان بار وارده و هم به شكل هندسي مقطع مورد نظر بستگي هتغيير شكل خمشي يك تير هم ب
 و تغيير شكل خمشي آن مقطع كمتر است. 

شكل كه بيشترين مصالح را بهه دور از تهار خنثهي     Iتر، مانند مقطع سي بزرگبه همين دليل است كه از تيرهايي با ممان اينر

به عنوان مركز جهرم در محهل تقهاطع محورهها      Cاما در رابطه خود سؤال اگر دقت كنيد  ؛شوددر ساختمان استفاده مي ،دارد

)( و محورها نداردF( بين )dاي )قرار دارد يعني هيچ فاصله ) F ، .پس گشتاور حول دو محور صفر است   

B C

30

x x

y

y

C
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 باشد،اول اينكه نمودار به صورت سهمي درجه دو است كه حاكي از وجود بار گسترده يكنواخت مي :نكته توجه كرد 3به  در اين شكل بايد  «2»ـ گزينه 35

دو سر آزاد است. در واقهع، اگهر   تير گاهي در آنجا وجود ندارد و دهد هيچ تكيهصفر است كه نشان مي . دوم، ابتدا و انتهاي نمودارنادرست است 1 گزينهپس 

 (1) هايگزينه نادرست شدنپس اين نكته هم موجب  ،گشتاور )برش( وجود دارد حتماً مقدار منفي يا مثبت در آن محل ،گاه گيردار وجود داشته باشدتكيه

گاه است و در بين آنها نيز ههيچ شكسهتي در نمهودار    وجود تكيه منفي شده كه نشانه ش از آندو بخ ،هاي نموداراما نكته سوم اينكه در ميانه ؛شودمي (3)و 

 درست است. 2پس گزينه  ،وجود ندارد كه وجود بار متمركز را نشان دهد

 
 

هاي آنها را با يكديگر ادغام كرده و يهك  است كه پي تركمتر از يكديگر قرار دارند، در بسياري موارد مناسب هنگامي كه دو ستون در فاصله  «1»ـ گزينه 36

پهي وارد شهده و از اخهتلاف     كه بار منتجه از مركز ثقل عبور كرده تا فشار يكنهواختي بهه زيهر    هاي پي بايد طوري انتخاد شودازهپي مركب تشكيل داد. اند

   .توان يك فشار يكنواخت را در زير پي در نظر گرفتنشست جلوگيري شود. در بيشتر مواقع مي

 
كند كه تنش اوليه است و بعد از تنش كششهي  بار را منتقل مي ،دهد كه با كمك تنش فشاريقوسي را نشان مي يك سازه 3شكل شماره   «3»ـ گزينه 37

كهه بهدترين نهوع    خمشي است  2و  1اشكال  هايهاي كابلي و غشايي(، بهترين نوع تنش به لحاظ بازدهي است. اين در حالي است كه تنش در سقف)سازه

پهس   ،صهورت تركيبهي وجهود دارد   باز هم به ميزان قابل توجهي خمش به ،است يبا وجود اينكه فرم اوليه قوس 5باشد و در شكل تنش به لحاظ بازدهي مي

 باشند.مي 1و  2، 5، 3ها به ترتيب شكل بهترين نوع سقف

1 ) 

3 ) 

2 ) 
 

5 ) 

 
جا بهتمان تحت تأثير بارهاي متناود زلزله جابخش عمودي اين ساخ  «2»ـ گزينه 38

ي برشهي و خمشهي   ههاي فزاينهده  شده و در محل اتصال با سكوي افقهي دچهار تهنش   

و  Dگهردد. نقهاط    C هاي قابل توجهي در نقطهتواند موجب گسيختگيكه مي شودمي

B اما نقطه  ،بينندكمترين صدمه را ميA و خمشهي  هاي برشهي نيز با مشكلات تنش 

 .Cي نقطه اما نه به اندازه ،شديد مواجه است

 

 
هميشهه   ،شهود سيستم دياگريد به علت اينكه از برخورد اقطار تشكيل مي  «3»ـ گزينه 39

هاي گيردار اسهت  گاهدهد كه به همين علت نيز به اجبار داراي تكيههايي را تشكيل ميقاد

شود. ردار موجب افزايش درجه نامعيني ميهاي گيگاهاما وجود تكيه ،تا پايداري تأمين شود

، بنابراين سازه نشان داده شده فرم كلهي يهك   شودميدر شكل اين نشانه به خوبي مشاهده 

ترين يكي از مهمدياگريد  شود كه سازهدهد، خاطرنشان ميرا تشكيل مي دياگريدسازه و يا 

 رود كه ايهده آن به شمار ميهاي بلند كارگيري در ساختمانها جهت بهترين سازهو مطمئن

 مرغ الهام گرفته شده است.بافت پوست تخم از

 

نيهازي بهه اتصهال     ،گهردد كه هندسه مثلثي ايجاد مهي هميشه جايي  «4»ـ گزينه 41

هها يها   هاي مثلثهي )خرپها، سهازه فضهاكار، مهاربنهدي     سازهاعضاي  زيرا ؛صلب نيست

ههاي كششهي و فشهاري تمهام     ا تنشبادبندها كه خود خرپا هستند و غيره( هميشه ب

 ،كنند و نيازي به اتصال صلب )گيردار( براي ايجاد پايداري نيسهت بارها را منتقل مي

شهده نيهز از تركيهب بادبنهدها     نشهان داده  هميشه خود مثلث پايدار است. سهازه  زيرا

 هاي دو طرف بادبندها( تشكيل شده است.ها )دهانه)خرپا( و قاد
 

A

BC

D

P
2

P
2
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 69سؤالات آزمون سراسری        
 ز ان   ومي   ت   ي )ا     ي(  

 
PART A: Vocabulary  

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 

 1- You might not be thinking about cholesterol yet, but high levels of cholesterol increase your ................ 

of heart disease, so find out what your level is now. 

1) risk 2) level 3) strength 4) exposure 

 2- With the  ................ of the Internet, working from home has become a real phenomenon. 

1) demonstration 2) credibility 3) advent 4) dexterity 

 3- The teacher was gratified to see two older students................to settle the playground dispute between a 

number of third and fourth graders. 

1) raise 2) encourage 3) promote 4) intervene 

 4- Even though the unemployment rate continues to ................, voters are still unhappy with the 

president’s economic plan. 

1) restore 2) abandon 3) abate 4) delay 

 5- Her maudlin display of tears at work did not impress her new boss, who felt she should try to control 

her …………… . 

1) emotions 2) secrets 3) errors 4) restrictions 

 6- The heavy rain did not ................, so they cancelled their camping trip. 

1) emerge 2) evaporate 3) subside 4) collapse 

 7- Whitney is ................  about her shoes, arranging them on a shelf in a specific order, each  pair 

evenly spaced. 

1) spectacular 2) fastidious 3) conscientious 4) conventional 

 8- This agreement is very................ and open to various interpretations. 

1) intentional 2) diverse 3) superficial 4) ambiguous 

 9- Because our instructor was so unclear, I had to continually ask him to ................ and repeat what he 

was saying. 

1) justify 2) clarify 3) emerge 4) improvise 

 10- Because of the chef’s ................ cooking style, his food is easily identified in a taste test. 

1) experimental 2) flexible 3) distinct 4) constant 
 

PART B: Cloze Passage 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 
 

Remembering the past is an integral part of human existence. Without a good memory, you would not be able to 

drive to work, hold a meaningful conversation with your children, (11)  ................ a book or prepare a meal. 

Memory has fascinated humans since (12)................ Plato famously compared our memory to a wax tablet that is 

blank at birth (13)  ................ on the impression of the events from our life. Only in the past hundred years, though, 

(14) ................  systematic objective techniques that have enabled us to study our recollections of the past with 

scientific accuracy and reproducibility. These range from laboratory tests of our ability to remember verbal and 

visual materials (15)  ................ more recent brain-imaging approaches. 
  

 11- 1) then read 2) reading 3) to read 4) read 

 12- 1) ancient times 2) ancient time 3)  time of ancient 4) times of ancient 

 13- 1) slowing taking 2) to slowly take 3) and slowly takes 4) that slowly takes 
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 ز ان   ومي   تخ  ي )ا     ي(  

 
دهاد، بناابراین   ات را افازای  ما   ندیشیده باشید، اما میزان بالای کلسترول، خطر بیمااری للیا   اممکن است شما هنوز در مورد کلسترول نی  «1»ـ گزينه 1

 بیینید که میزان فعل  )کلسترول شما( چقدر است.

 ( در معرض دید ا نورده 4 ( نیرو ا توان3 ( سطح ا میزان2 سک( خطر ا ری1

 
 با ظهور )ورود( اینترنت، کار از منزل به یک پدیده )امر( والع  تیدیل شده است.  «3»ـ گزينه 2

 اشکال در متقاعد کردن دیگران  -باوری( دو2 ( اثیات ا توضیح ا نمای 1

 دست ه( مهارت ا چیر4 ( ورود ا ظهور ا پیدای 3

 
 میان  حل و فصل کردند.آموزان کلاس سوم و چهارم را با پا درتر، نزاع زمین بازی بین تعدادی از دان آموز بزرگمعلم بسیار مفتخر بود که دید دو دان   «4»ـ گزينه 3

 ( تشویق کردن2 کردن ا ارتقاء دادن ا گرد آوردن( بلند1

 میان  کردن ا میان آمدن ا فاصله انداختن( پا در4 ( ترفیع دادن ا رواج دادن 3

 
 دهندگان هنوز از برنامه التصادی رئیس جمهور ناراض  هستند.دهد، رأیبا اینکه نرخ بیکاری همچنان به کم شدن ادامه م   «3»ـ گزينه 4

 ( رها کردن ا ترک کردن ا واگذار کردن2 ( بازگرداندن ا پس دادن1

 ( تأخیر کردن ا درنگ کردن4 رونشستن( کم شدن ا تخفیف دادن ا ف3

 
 کرد او باید سع  کند تا احساسات  را کنترل کند.نمای  احساسات  گریه او در محل کار، رئیس جدید را تحت تأثیر لرار نداد که فکر م   «1»ـ گزينه 5

 ها( محدودیت4 ( اشتیاهات3 ( رموز2 ( احساسات1

 
 فروک  نکرد، بنابراین آنها سفر اردوی  خود را لغو کردند.بارش باران سنگین   «3»ـ گزينه 6

 ( تیخیر شدن ا بخار شدن2 ( پدیدار شدن ا به وجود آمدن1

 ( فرو ریختن ا افت کردن ا سقوط کردن4 ( فروک  کردن ا رسوب کردن ا آرام شدن3

 
 چیند، هر جفت با فاصله مشخص.وی یک لفسه با ترتیب خاص  م های  سختگیر )وسواس ( است. آنها را بر رویتن  در خصوص کف   «2»ـ گزينه 7

 پسند ا وسواس گیر ا مشکل( سخت2 جلوه( شکوهمند ا دیدن  ا پر1

 دادی ا متداول( سنت  ا لرار4 وجدان  ا با وجدان ا دلیق و موشکاف( 3

 
 ح است.نامه بسیار میهم است و برای تفاسیر مختلف مفتواین توافق  «4»ـ گزينه 8

 ( گنگ ا میهم  4 ( سطح  ا کم عمق ا سرسری3 ( مختلف ا متفاوت2 عمدی ا خود خواسته ( 1

 
 کردم هر آنچه گفته است را تکرار و توضیح دهد.طور مداوم از او درخواست م های( مرب  ما چندان واضح نیود، من بهاز آنجا که )گفته  «2»ـ گزينه 9

 سازی کردن( توضیح دادن ا شفاف2 ( توجیه کردن ا میرا کردن1

 هم بندی کردنگوی  کردن ا سربداهه( 4 ( پدیدار شدن ا به وجود آمدن3

 
 شود.راحت  با تست مزه مشخص م با توجه به سیک آشپزی منحصر به فرد سرآشپز، غذای او به  «3»ـ گزينه 11

 میشگ  ا دائم( ثابت ا ه4 ( متفاوت ا مشخص ا تک3 پذیر( انعطاف2 ( تجرب 1

هاا  ی هدفادار باا بچاه   توانید تا محل کار رانندگ  کنیاد. گفتگاو  ناپذیر وجود انسان است. بدون حافظه خوب، شما نم به خاطر آوردن گذشته بخ  جدای 

فلاطون خیل  خوب حافظه ما را به لرص ها را از عهد باستان مجذوب کرده است. ای غذای  آماده کنید. حافظه، انسانداشته باشید، کتاب  بخوانید و یا وعده

گیرد. هر چند، در صد سال گذشته، روانشناسان پارافین تشییه کرده که در هنگام ایجاد خال  و ته  است و به آرام  در تصورات حوادث زندگ  ما شکل م 

های آزمایشاگاه  در  وری بررس  کنیم. اینها از تست  و بهرهاند تا ما را لادر سازد خاطرات گذشته را با دلت علمهای عین  سیستماتیک را بسط دادهروش

 شوند.بندی م سازی ذهن  اخیر طیقهآوری مطالب تصویری و کلام  تا رویکردهای تصویرهای ما در یادخصوص لابلیت
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 : 2متن 

ثیات  فرهنگ ای در مورد ب نامهای را در مورد طراح  آشپزخانه در مجله کالج سلطنت  هنر )هفتههیل، مقالهمنتقد معروف  جان مک ، هنرمند، طراح و1797در 

در فهرست  تحت عنوان   ”Designing for television“و  ”Dream Worlds, Assorted“هیل همراه با مقالات  چون عامه( به چاپ رسانید. اثر مک

“Technology in the home ” یافته به نام )تکنولوژی در خانه( لرار گرفت؛ اما در بالای این مقاله یک عنوان تغییر“Technology and the Home”  

ط نسیتاً متفاوت و خانه( وجود داشت که در یک مستطیل سیاه بزرگ لرار گرفته بود. گرچه اختلاف سرتیتر نتیجه نظارت سردبیر است اما حاک  از ارتیا )فناوری

باشد، در عیارت دوم، فناوری و خانه در کنار  هم مثل دو ماهیت مخالف لرار باشد. اگرچه در عیارت اول ، جایگاه فناوری در خانه م بین این دو اصطلاح کلیدی م 

کند. های موجود بین این دو اصطلاح را در این زمان بررس  م ها و تن کند و برخ  از تأثیرات، چال خود، از تعییر دوم پیروی م  هیل در مقالهگیرند. مکم 

 بین  کرد.انداز یک زندگ  خانگ  در شرف تغییر را پی هیل با بررس  دلیق مقاومت و پایداری سنت و نیروی نوآوری، چشممک

 کند؟اصل  متن را بیان م  یک از موارد زیر ایدهکدام  «1»گزينه  ـ21

 ( نظارت سردبیری غیرلابل اغماض2 رف تغییر اساس  ( زندگ  خانگ  در ش1

 ( طراح  آشپزخانه مدرن 4 ( مقاومت سنت3

 

 شود؟مجله کالج سلطنت  هنر چند مقاله ذکر م  نامهدر فهرست هفته  «3»گزينه  ـ22

 ( دو4 ( سه3 ( چهار2 ( پنج1

 

 باشد.... م به معن  ........ 6در خط   discrepancy واژه «2»گزينه  ـ23

 ( اهمیت4 ( تعادل 3 ( اختلاف2 ( ولوع 1

 

 گردد.م به ............. بر 7در خط   the former phrasingعیارت   «4»گزينه  ـ24

 ( فناوری در خانه4 فناوری و خانه( 3 ارتیاطات مختلف( 2 ( این دو اصطلاح کلیدی 1

 

 ست؟یک از جملات زیر صحیح اکدام «1»گزينه  ـ25

 هیل، اصطلاحات خانه و فناوری رلیب هم هستند. ( در نظر مک1

 هیل، ویراستار مجله کالج سلطنت  هنر بود.( مک2

 به چاپ رساند. CinemaScopeهای مثل نامه، مقالات مهم  را در نسیت( هفته3

 بود.  1791 نامه مختص انتشار مقالات مربوط به طراح  آشپزخانه در دهه( هفته4
 

 

 :3متن 

های کلاسیک و جزئیات آراسته چنان در تاریخ معماری غرب احیا شده است که آنها کم و بی  تا همین اواخر مفهوم معماری غرب را استفاده از ستون

با دستاوردهای رومیان چشم  از تلاش  برای هما گوییم اکنون به آن گوتیک م معماری لرون وسط  که ما هم ا کردند. حت  سنت جایگزینتعریف م 

ها و معابد روم که شوند. آنها از تخریب دروازهاند، رمانسک نامیده م سرچشمه گرفت. کلیساهای طال  شمال اروپا که در لرون دهم تا دوازدهم ساخته شده

های لرون بودند، الهام گرفتند. معنای ساختمان جای ماندهبینیم( بهجا اولین کلسیای طال  لرون وسط  را در تورناس م مثلاً در بورگاندی )که در آن

باشند که های تاریخ  عصر میانه، کلیساهای جامع فرانسه از لییل بورژ م ترین بناها تغییرات  را متحمل شده است. از جمله دیدن وسط  در طول سال

سنگ چنین چیزی را میسر نموده است. صنعتگران ماهری که  ماهرانه اند. چیدمان پیچیده وهای رنگ  ساخته شدهاند که گوی  از چراغطوری ساخته شده

ها را با دلت کردند، این سنگخود را بهتر م  کردند و با یادگیری از تجارب خود عملکرد گذشتهاز یک کلیسای جامع به کلیسای جامع دیگر مهاجرت م 

خوردند، های دوره رمانسک به چشم م دادند. گرچه عناصر مختلف سیک گوتیک در کلیسایدسته کنار یکدیگر لرار م ها را دستهدادند و آنزیاد شکل م 

سوژه، برنامه  پدیدار شد یعن  زمان  که ابوت 1137شود این سیک به شکل جدید در کلیسای مجلل سنت دنیس در نزدیک  پاریس در سال گفته م 

من خود را ساکن در »گونه بیان کرد های رنگ  کلیسا محاصره شده بود، اینها و چراغط گنجبازسازی را شروع کرد. او شور و اشتیاق خود را که توس

تر و در طول لرون سیزدهم تا پانزدهم از چنین هنری در کلیساهای کوچک«. ندارد بینم که در زمین و در عرش آسمان لنگهای عجیب از جهان م منطقه

 تر تا حدی تقلید شد. های سادهساختمان

م را غارت اسم گوتیک در ابتدا در لرن هفدهم به این معماری داده شد که یک جنیه منف  داشت. گت همراه با واندال و هون لیایل آلمان  بودند که رو

امیم و بگوییم که آن کردند و باعث ضربه به امپراطوری روم غرب  در لرن پنجم شدند. اینکه به این معماری گوتیک بگوییم مثل این است که آن را بربری بن

شود و این اصطلاح با دلت مورد شکل  از غارتگری فرهنگ  است. هرچند نیازی به ذکر نیست؛ اما در این جو فرهنگ ، با معماری با همدردی برخورد نم 

انسجام  در نظر بازاری از ب آشفته آیند و به عنوانجا م سازی با هم به صورت یکهای غیر کلاسیک ساختمانگیرد؛ بلکه تمام سیکتحلیل لرار نم 

 شود.استفاده م « وحشت گوتیک»آورد که در گونه نگرش به گوتیک زمان  دوام م شوند. اینگرفته م 

 توان اولین کلیسای طال  لرون وسط  را پیدا کرد؟در کجا م  «3»گزينه ـ 26

 ( بورژ 4 ( تورناس3 ( بورگاندی2 ( سنت دنیس1
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 گردد.به ............... بر م  1در پاراگراف   theyمیر ض «2»گزينه  ـ27

 ( بناهای تاریخ 4 ( چیدمان 3 ( کلیساهای جامع فرانسه 2 ( عصر میانه 1

 

 کند؟یک از موارد زیر به بهترین نحو، نگرش نویسنده را در مورد صنعتگران  که کلیساهای جامع لرون وسط  را ساختند، توصیف م کدام «4»گزينه  ـ28

 آمیر( تحسین4 طیع( شوخ3 ( تمسخرآمیز2 ( انتقادی1

 

 در پاراگراف یک به معنای ..... است  rapture واژه «1»گزينه  ـ29

 ( عصیانیت4 ( تمامیت 3 ( ظرفیت 2 ( لذت1

 

 پاسخ داد؟ تواننم به کدام یک از سؤالات زیر  2براساس اطلاعات پاراگراف  «3»گزينه  ـ31

 ( اصطلاح گوتیک برای اولین بار در چه زمان  استفاده شد؟2 ح گوتیک چرا استفاده شد؟( اصطلا1

 گیرد؟( اصطلاح گوتیک از کجا سرچشمه م 4 ( اولین نفری که اصطلاح گوتیک را استفاده کرد چه کس  بود؟3

 

 أس  ات(اي تايي، شناخت مواد،  ناصر   جزئ ات، ت)تنظ م شرايط مح طي،در س فني ساخت ان 

در نصف طول به فاصله یک ساوم از    wکنیم. برای این کار چون بار مثلث  است بار محاسیه م   aگاه را حول تکیه  bگاه ابتدا نیروی تکیه  «1»ـ گزينه 31

 .aدر فاصله از تکیه گاه   bگاه برابر خواهد بود با واکن  تکیه  aگاه تکیه

B
L L

W ( ) ( ) R L   
2 3

  

B
WL

R 
6

  

 ها برابر لرار داده شوند.حال کاف  است جمع نیروهای عمودی و واکن 

A A A B
WL L WL

R W ( ) , R , R R     2
6 2 3

  

 
های تحمل تن  ساختمان  است. در والع وظیفه اصل  تیرها هایسازه های مورد استفاده دراصل  در مجموعه المان ییک  از اعضا تیر «2»ـ گزينه 32

 ت.ناش  از بارهای وارد بر آن و وزن خود تیر اس لنگر خمش  و نیروی برش  ازاصل ح

باشد. از آنجای  که لسمت  از ها م مده خراب  موجود در تیرهای فلزی شامل کمان  کل  و موضع  بال و جان و گسیختگ  در محل درزها و وصلهع

 :این کمان  به دو صورت ممکن است رخ دهد مقطع تحت فشار است، خطر کمان  در این ناحیه وجود دارد.

 .های فشاری کمان  کندکمان  موضع : بدین ترتیب که بال و یا جان نیمرخ به طور موضع  در مقابل تن 

 .کمان  کل : بدین ترتیب که ناحیه فشاری مقطع، همانند ستون تحت فشار به صورت کل  دچار کمان  شود

 :ازها عیارتند دلایل اصل  این خراب 

  عدم فشردگ  مقطع  لاغری بیشتر از حدود مجاز  سطح مقطع کم تیر

 ایجاد ناحیه متأثر از حرارت بر اثر جوشکاری زیاد  زدگ  و خوردگ  تیرزنگ  هاجوش ضعف در 

 خستگ 

 برای افزای  مقاومت برش  باید جان تیر تقویت شود و برای افزای  مقاومت خمش  باید بال تیر تقویت شود. 

 
  «1»ـ گزينه 33

E

B

R ( ) / /

R /

   

  
  

4 6 73 3 26 7

6 5 4 2 11
73 53

15 15

  

A ، AJدر گره kw 4 ، yF   

عضو  JBخنث  هستند. عضو  BJ،HC، GDعضو

 فشاری است.
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 انواع سیمان پرتلند و کاربرد آنها «3»گزينه ـ 34 

 کاربرد نوع سیمان پرتلند

 پرتلند معمول  1

 ها(شده )دارای مقاومت متوسط در برابر سولفاتپرتلند اصلاح 2

 پرتلند زودگیر )دارای استحکام اولیه بالا( 3

 ی گرمای هیدراتاسیون پایین()دارا پرتلند با گرمازای  کم 4

 ها(پرتلند مقاوم در برابر سولفات )دارای مقاومت خوب در برابر سولفات 9

 

 :انواع سیمان و موارد مصرف آنها ترکیب شیمیای 

بتن خواسته نشده است.  های خاص  ازبرای عموم مصارف  است که ویژگ  ،سیمان پرتلند معمول  نیز موسوم استبه این نوع سیمان که : 1 نوع ا سیمان1
به  .شودهای بنای  استفاده م های آب و ملات ساختمانمخازن لوله ،آهنراه ،های بتن مسلحپل ،هاروسازی جاده ،روهااز این نوع سیمان در ساختن پیاده

 گیرد. ها نیاشد مورد استفاده لرار مطور کل  این سیمان در تمام مواردی که بتن در خطر مجاورت با سولفات
 2 تیپ سیمان. باشد لازم احتیاط معتدل هایسولفات حمله مقابل در رود کهم  کاربه مواردی در و است تریمرغوب نوع سیمان نوع : این2 نوع ا سیمان2

د تا در هنگام کرحجیم استفاده های توان در ساختمانکند. از این سیمان م گیرد و در گرفتن حرارت کمتری تولید م م  1ان تیپ سیم از کندتر معمولاً
 گرفتن بتن حرارت کمتری ایجاد شود و حجم بتن کمتر باشد.

هفته یا کمتر مقاومت  1ست که در مدت کوتاه  یعن  معمولاً در عرض اسیمان   :ول  به شدت ریزتر آسیاب شده( 1)همان سیمان نوع  3 نوع سیمان ا3
در هنگام  1باشد. این نوع سیمان نسیت به سیمان نوع م  1ی سیمان نوع روزه 27حدود مقاومت در ی آن روزه 7آورد و مقاومت زیادی به دست م 

 .کنند که بخواهند زودتر از معمول لالب را برداشته و بتن را مورد استفاده لرار دهندکند. از این سیمان ولت  استفاده م گرفتن حرارت بیشتری تولید م 
تر با کار بردن مخلوط پر سیمانهبا ب .تر شودز این سیمان استفاده کرد تا مدت زمان لازم برای محافظت بتن ریخته شده کوتاهتوان ادر هوای سرد نیز م 

تر انجام بهتر و باصرفه یهمین کار را به نحو 3ول  سیمان نوع  ؛توان بتن  تهیه کرد که در مدت کوتاه مقاومت بیشتری کسب کندهم م  1سیمان نوع 
 گویند.را سیمان زودگیر هم م  3هد. سیمان نوع دم 
ست که شدت و مقدار حرارت تولید شده ا جای  آن یاستفاده مورد و کندم  تولید کمتری خیل  حرارت گرفتن هنگام که است : سیمان 4 نوع سیمان ا4

گیرد. کاربرد اصل  این نوع سیمان در یعن  دیرتر م  ،دکنتر افزای  مقاومت پیدا م شود آهستهبتن  که با این سیمان ساخته م  .اهمیت دارد
افزای  درجه حرارت ناش  از گرفتن بتن  ،به علت حجم زیاد بتن ،سدهای وزن  بتن مانند های حجیم ست. در ساختماناهای حجیم بتن  ساختمان

 رود.به کار م  ،گویندکه به آن سیمان دیرگیر نیز م  4سیمان نوع  د، ماننتواند بسیار زیاد و خطرناک شود. برای پایین نگه داشتن درجه حرارت سیمانم 
شود از این سیمان اساساً ولت  استفاده م . ها لرار داشته باشدلفاتسو با شدید تماس در بتن که رودم  کار به ولت  9 نوع یا سولفات ضد : سیمان9 نوع سیمان ا9

 گیرد.دیرتر از سیمان معمول  م  9سیمان نوع  .مقدار زیادی املاح سولفات داشته باشد ،مان بتن  لرار داردکه خاک یا آب زیرزمین  که در تماس با ساخت

 هاویژگ 
 انواع

1 2 3 4 5 

 - - - - - حدالل SiO2 مقدار اکسید سیلیسیوم

Al مقدار اکسید آلومینیوم O2 / - حداکثر 3 6 - - - 

Fe مقدار اکسید آهن O2 / - حداکثر 3 6 - /6 5 - 

/ حداکثر MgO مقدار اکسید منیزیم 5 / 5 / 5 / 5 / 4 
       SO3 مقدار انیدرید سولفوریک

%)اگر  -الف )C A38.2/ حداکثر  یا کمتر باشد 5 /2 5 / 3 /2 2 /2 3 
Cاگر  -ب A3 بی  از(% / حداکثر  باشد.8( 3 - / 4 - - 

/ حداکثر  افت سرخ شدن 3 / 3 / 3 /2 5 / 3 
/ حداکثر  بالیمانده نامحلول 75 / 75 / 75 / 75 / 75 

C سیلیکات تری کلسیم S3 حداکثر - - - / 35 - 

C سیلیکات دی کلسیم S2 حدالل - - - / 4 - 

C آلومینات تری کلسیم A3 حداکثر - / 8 / 15 / 7 - 

 C A C S3 / - حداکثر 3 58 - - - 

 علاوه دو برابر آلومینوفریت بهکلسیم  تترا

کلساااااااایم آلومینااااااااات تااااااااری 

(C AF C A)4 32  

/ - - - - حداکثر  2 

 دیرگیر است. 4حداکثر کلسیم سیلیکات وجود دارد. همانطور که در بالا تشریح شد، سیمان نوع  4در سیمان نوع 
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PART A: Vocabulary:  

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 
 

1- In the central highlands of New Guinea the sudden ……… from the society of the stone ax to the 

society of sailing ships (and now of airplanes) has not been easy to make. 

1) manifestation 2) deterioration 3) transition 4) sophistication 

2- I want your help with my literature review. ………..… to the e-mail are some questions. Please 

answer them. 

1) Raised 2) Posed 3) Inquired 4) Attached 

3- There is no single or widely used definition of children's literature. It can be ……… 

defined as anything that children read or more specifically defined as fiction, non-fiction, 

poetry, or drama intended for and used by children and young people. 

1) broadly 2) optimistically 3) controversially 4) neutrally 

4- When many of the spoken languages of the Native American Indians were ……… as a 

result of colonialism by English, French, Spanish or Portuguese, they became extinct. 

1) distributed 2) replicated 3) illustrated 4) replaced 

5- During the winter storm, the road conditions were so ……… that schools were cancelled 

for a week. 

1) reckless 2) deplorable 3) superficial 4) erratic 

6- Laying a bouquet of flowers and the gift-wrapped doll upon the bed, the young mother kissed the 

sleeping Soha and said this ………: "A happy birthday, and God bless you, my daughter!" 

1) beneficence 2) malediction 3) benediction 4) valediction 

7- People who ……… their dreams do what they love and they go for greatness. 

1) chase 2) involve 3) gather 4) require 

8- Attention is essential in achieving anything. If you can't pay attention, you can't get the job 

……… . 

1) taken 2) made 3) tried 4) done 

9- Everything man-made around you was …….... a thought in someone's head. 

1) socially 2) originally 3) quickly 4) desirably 

10- The strength of the United Nations is dependent upon the …….…… of its member 

countries. 

1) encounter 2) assumption 3) cooperation 4) urgency 
 

PART B: Cloze Passage:  

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 
 

I can put my cash card into an ATM anywhere in the world and take out a fistful of local currency, while the 

corresponding amount …(11)… from my bank account at home. I don't even think twice: …(12)… the country. I 

trust that the system will work. 

The whole world runs on trust. We trust that people on the street won't rob us, …(13)… the bank we deposited 

money in last month returns it this month, that the justice system punishes the guilty …(14)… We trust the food 

…(15)… won't poison us, and the people we let in to fix our boiler won't murder us.  

 11-  1) to debit   2) is debited   3) debits  4) debiting  

 12-  1) in spite of  2) in relation to  3) no matter   4) regardless of  
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 13-  1) that  2) and  3) for   4) though  

 14-  1) and the innocent exonerated                                   2) and exonerates the innocent   

              3) in order for innocent to exonerate                          4) which it exonerates the innocent  

15-  1) is bought  2) which we buy it  3) we buy   4) to buy   

 

PART C: Reading Comprehension:  

Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 

(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

PASSAGE 1:  

It is easy to deduce a hierarchy of construction materials and even a viewer unfamiliar with the concerns of the 

architect can grasp its symbolism. In fact, any material — be it marble or mud brick, gold or bronze, ashlars or 

semiprecious stone, plaster or mosaic — conveys meaning. Materials work as signifiers. Their meaning refers to a 

symbolic hierarchy of wealth. But this symbolism is just one level of signification. A material, like gold or mosaic, 

first signifies as a material by reference to this symbolism. But the work,  the quality of the treatment of the 

material, and the refinement of its ornamentation add further layers of meaning. That is why the signifieds 

conveyed by these signifiers (materials) are not, and should not be limited to a particular meaning. In the process of 

signification, signifiers and signifieds are related by a flexible connection, and the process of signification is always 

susceptible to change and renewal. Besides, meaning is not determined only by the relation between signifier and 

signified; it is also affected by the context of the signifier. 
 

16- Which of the following statements is true? 

1) Signifiers are more important than signifieds to professional viewers.  

2) The symbolic hierarchy of wealth has never been an important issue for architects.  

3) The symbolic meaning conveyed by materials represents just one level of signification.  

4) Only viewers familiar with the concerns of the architect understand the symbolism used in his work. 

17- All of the following materials have been mentioned in the passage EXCEPT ................. .   

1) wood 2) plaster  3) mosaic  4) brick  

18- The passage mentions all of the following as factors that affect meaning EXCEPT ................. . 

1) refinement of the ornamentation used  

2) the quality of the treatment attic material  

3) the relation between signifier and signified  

4) the background knowledge of the architect 

19- The phrase "susceptible to" underlined means................. .  

1) open to 2) owing to  3) instead of  4) regardless of  

20- The word "it" in the last sentence refers to ................. . 

1) relation 2) meaning  3) signifier  4) signified  
 

PASSAGE 2: 

For many architects the design is to a significant extent determined by the effort to achieve functional efficiency. 

The building's form and arrangement must provide effective and efficient support for the activities it houses. The 

word generally used when the primary motive for the design is functional efficiency is functionalism. Functionalist 

designers are of course well aware of the importance of aesthetics and meaning, but these qualities are more or less 

considered to derive from purpose and convenience. According to the American architect Louis Henri Sullivan 

(1856-1924), every function has a single most appropriate form: witness the efficient design of tools and machines. 

This led him at the beginning of the 20th century to coin the well- known motto form follows function (Sullivan, 

1924). At the same time Sullivan found that beauty was not the prior result of a form derived from function. Thus, 

form is also influenced by the need to experience beauty. Well-known buildings in the Netherlands dating from the 

beginning of the age of functionalism include Duiker and Bijvoet’s sanatorium De Zonnestraal in Hilversum, and 

Brinkman and Van der Vlugt's Van Nelle factory in Rotterdam. Functionalism remains an important force in 

architecture to this day. 

21- Which of the following would be the best title for the passage? 

1) Louis Henri Sullivan's Achievements in Art         2) Famous Buildings in the Netherlands  

3) New Trends in Dutch Architecture                        4) Functionalism in Architecture 
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22- The word "it" underlined refers to ................. . 

1) form  2) support  3) the building  4) arrangement  

23- Which of the following statements is true about the functionalist designers' beliefs? 

1) Form is subordinate to function. 

2) Aesthetics and meaning are not important. 

3) Every form has a single most appropriate function. 

4) Form is not influenced by the need to experience beauty at all. 

24- The word "coin"means ................. . 

1) deny 2) create  3) shorten  4) improve  

25- Which of the following cities have been mentioned in the passage? 

1) Utrecht and Rotterdam  

3) Hilversum and Rotterdam  

2) Utrecht and Amsterdam  

4) Hilversum and Amsterdam 
  

PASSAGE 3:  

Even before he began designing buildings, Philip Johnson (1906-2005) was influencing architecture. At age 26, the 

Cleveland native and Harvard graduate became the first director of the department of architecture at the Museum of 

Modern Art. During his tenure at MoMA, Johnson promoted the work of modern architects including Mies van der 

Rohe and Walter Gropius, and along with Henry-Russell Hitchcock,  he curated the controversial 1932 show 

"Modern Architecture: International Exhibition," which introduced America to European modernism. Johnson 

returned to Harvard in 1940 to study architecture with Marcel Breuer, and in the late 1940s and '50s he designed 

several of his most iconic structures, including his New Caanan, Connecticut, residence, the Glass House, and the 

Seagram Building in NewYork, which was a collaboration with Mies van der Rohe. In 1979, Johnson was the first 

recipient of the Pritzker Prize. From his early modern structures to his later postmodern buildings, Johnson defined 

several architectural movements over the course of his decades-long career. 

26- Which of the following statements about Philip Johnson is implied in the passage? 

1) He never created any postmodern architectural works in his career.  

2) He was not interested in architecture when he was a young man.  

3) He worked at the Museum of Modern Art till his death.  

4) He was a talented architect from a very young age. 

27- The word "curated" means ………. . 

1) selected 2) organized  3) proposed  4) collected  

28- Who did he study architecture with in Harvard? 

1) Marcel Breuer  2) Walter Gropius  

3) Mies van der Rohe 4) Henry-Russell Hitchcock 

29- Which of his iconic buildings have been mentioned in the passage? 

1) The IDS Tower and the Seagram Building  

2) The Glass House and the Crystal Cathedral  

3) The Glass House and the Seagram Building  

4) The Seagram Building and the Crystal Cathedral 

30- When did Philip Johnson receive the Pritzker Prize? 

1) 1932 2) 1940  3) Early 1980s 4) The late 1970s  

 )تنظیم شرايط محیطي، ايستايي، شناخت مواد، عناصر و جزئیات، تأسیسات(دروس فني ساختمان  
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هاای هادهاانی  و در حاال حا ار     آمیز از جامعه تیشه حجااری هاه جامعاه کشاتی    در ارتفاعات مرکزی گینه نو، تحول و گذر ناگهانی و شتاب  «3»ـ گزينه 1
 هواپیماها( هه آسانی صورت نگرفته است.

 ( پیچیدگی ا تحریف ا اغوا4 تحول ( انتقال ا گذار ا3 هدتر شدن ( زوال ا2 ( ظهور ا آشکارسازی1
 

 
 ها پاسخ دهید.من هرای پیشینه پژوهش خود نیاز هه کمک شما دارم. تعدادی سؤال هه پیوست هرای شما ایمیل شده. لطفاً هه آن   «4»ـ گزينه 2
 ( مطرح کردن ا هالا هردن ا هارآوردن1
 سؤال کردن( پرسیدن ا تحقیق کردن ا 3

 ( ژست گرفتن ا اقامه کردن ا گذاردن2
 ( پیوست کردن ا  میمه کردن ا چسباندن4

 

 
خوانند یا هه عباارت  ها میصورت کلی هه عنوان هر چیزی که هچهتواند ههتعریف واحد و یا کارهردی از ادهیات کودکان وجود ندارد. ادهیات می  «1»ـ گزينه 3

 تخیلی، غیرتخیلی، شعر، درام که توسط کودکان و نوجوانان مورد استفاده قرار گرفته، تعریف شود.تر، هه عنوان داستان ساده
 طرفی( ها هی4 هرانگیزصورت هحث( هه3 هینانه( خوش2 طور گسترده ا کلاً( هه1

 

 
تعماری  استعمارگری( جای خاود را هاه انگلیسای، فرانساه،     های گفتاری سرخپوستان هومی آمریکا هه خاطر نظام اسکه هسیاری از زهانزمانی  «4»ـ گزينه 4

 ها منسوخ شدند.اسپانیایی یا پرتغالی دادند، آن
 ( تکرار کردن ا هرگرداندن ا تا زدن2  ( توزیع کردن ا پخش کردن1
  جا کردنجاهه( جایگزین کردن ا4  ( نشان دادن ا تو یح دادن3

 

 
 انگیز هود که مدارس هه مدت یک هفته تعطیل شدند.، و عیت جاده آنقدر اسفدر طی طوفان زمستانی  «2»ـ گزينه 5
 ( نامنظم ا سرگردان ا متغیر4 ( سطحی ا ظاهری ا سرسری3 ناامیدکننده ا زار انگیز ا( اسف2 ملاحظهپروا ا هی( هی1

 

 
رش سوها که خواب هود را هوسید و دعای خیر  درخواست هخشش از گل و عروسک کادو شده را روی تخت گذاشت و دخت مادر جوان، دسته  «3»ـ گزينه 6

 را هرایش خواند.« تولدت مبارک و خدا پشت و پناهت هاشد»خداوند( 
 ( وداع ا هدرود4 ( دعای خیر ا دعای هرکت3 ( لعن ا هدگویی2 ( نیکی ا سودرسانی1

 

 
 کوشند.دست آوردن هزرگی و عظمت میدهند و هرای ههرا که دوست دارند انجام میکنند، کاری افرادی که رویاهایشان را دنبال می  «1»ـ گزينه 7
  ( درگیر شدن ا شامل شدن2  ( دنبال کردن ا تعقیب کردن1
  ( نیاز داشتن ا خواستن4  ( گردآوری کردن ا فراهم آوردن3

 

 
 توانید کاری را انجام دهید.نمی توجه هه هر چیزی  روری است. اگر نتوانید توجه و دقت کنید،  «4»ـ گزينه 8
 ( انجام دادن4 ( تلاش کردن3 ( ساختن2 ( گرفتن  1

 

 
 هر چیز ساخته هشر در اطراف شما، در اصل فکری در ذهن کسی هوده است.  «2»ـ گزينه 9
 ( مطلوب4 ( هه سرعت3 ( در اصل ا در اهتدا2 ( اجتماعی1

 

 
 هه همکاری کشورهای عضو  آن( است.قدرت سازمان ملل واهسته   «3»ـ گزينه 11
  ( فرض ا گمان2  ( هرخورد ا مواجهه ا تصادف1
  ( فوریت ا  رورت ا نیاز شدید4 ( همکاری ا تعاون ا تشریک مساعی3

 ج

 
 ترجمه متن:

ی( هرداشات کانم. در هماین زماان مبلا       توانم کارت هانکی  نقدی( خودم را در هر دستگاه خودپردازی در هر جای دنیا قرار دهم و مقاداری پاول  محلا   من می
 کند.  کنم: هدون در نظر گرفتن کشور، اطمینان دارم که آن سیستم مؤثر عمل میشود. من حتی دو هار فکر نمیمرهوطه از حساب هانکی من در کشورم کسر می

چاپند(، هانکی کاه مااه گذشاته در آن    نخواهند کرد  ما را نمی کل جهان مبتنی هر اعتماد و اطمینان است. ما اطمینان داریم که مردم در خیاهان ما را غارت

کند. اطمیناان داریام غاذایی    گناهان را تبرئه میگذاری کردیم، این ماه پول را هازپرداخت خواهد کرد و اینکه سیستم قضایی مجرمان را مجازات و هیسپرده

 رسانند.دهیم دیگ هخار ما را تعمیر کنند، ما را هه قتل نمیها اجازه مینکه خریداری کردیم ما را مسموم نخواهد کرد و یا افرادی که هه آ
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PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 
 

 1- Animal husbandry is the branch of agriculture ………….. with animals that are raised for meat, 

fiber, milk, eggs, or other products. 
1) handled 2) concerned 3) included 4) interfered 

 2- Named by Portuguese explorer Ferdinand Magellan, who believed it to be free of …………. storms, 

the Pacific Ocean is not, in fact, so pacific. 
1) violent 2) distant 3) temporary 4) pointless 

 3- Animal rights is not just a philosophy—it is a social movement that ………….. society's traditional 

view that all nonhuman animals exist solely for human use. 
1) asserts 2) magnifies 3) distinguishes 4) challenges 

 4- If people can raise enough fish on farms, it stands to …………. that they will be less inclined to hunt 

them from the sea. 
1) logic 2) rationality 3) reason 4) attention 

 5- The programmer ……….. an analogy between the human  brain and the computer. 

1) drew 2) bore 3) took 4) put 

 6- The …………. of the editor's comments made us think that he hadn't really read the manuscript. 

1) intensity 2) ignorance 3) tolerance 4) superficiality 

 7- The two boys tried to sound ………….. at the police station, but they weren't really sorry that they 

had herded the sheep into Mr. Ingersoll’s house. 
1) resistant 2) impatient 3) regretful 4) indifferent 

 8- Though he spoke for over an hour, the lecturer was completely ………….. and the students had no 

idea what he was talking about. 
1) solitary 2) inarticulate 3) curious 4) effortless 

 9- For years no one could make this particular therapy work in animals larger than rodents, but now 

two research groups have demonstrated its …………….. in dogs.  
1) efficacy 2) restriction 3) sympathy 4) vulnerability 

 10- The African elephant has become the object of one of the biggest, broadest international efforts yet 

………… to turn a threatened species off the road to extinction. 
1) intruded 2) explored 3) mounted 4) compensated 

 

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
 

Scientists first recognized the value of the practice more than 60 years ago, when they found that rats …(11)… a 
low-calorie diet lived longer on average than free-feeding rats and …( 12)… incidence of conditions that become 
increasingly common in old age. …(13)…, some of the treated animals survived longer than the oldest-living 
animals in the control group, …(14)… that the maximum life span (the oldest attainable age), …(15)…merely the 
average life span, increased. 

 11-  1) were fed 2) which they fed 3) fed 4) feeding 

 12-  1) had a reduced 2) they reduced 3) were reduced 4) that it reduced 

 13-  1) Although 2) While 3) What is more 4) So that 

 14-  1) meant 2) which means 3) means 4) it means 

 15-  1) no 2) nor 3) neither 4) not 
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PART C: Reading Comprehension: 

Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 

(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
 

Passage 1:  

High-tech architecture, also known as Structural Expressionism, is a type of Late Modern architectural style 

that emerged in the 1970s, incorporating elements of high-tech industry and technology into building design. 

High-tech architecture appeared as revamped modernism, an extension of those previous ideas helped by 

even more technological advances. This category serves as a bridge between modernism and post-

modernism; however, there remain gray areas as to where one category ends and the other begins. In the 

1980s, high-tech architecture became more difficult to distinguish from post-modern architecture. Some of 

its themes and ideas were later absorbed into the style of Neo-Futurism art and architectural movement. Like 

Brutalism, Structural Expressionist buildings reveal their structure on the outside as well as the inside, but 

with visual emphasis placed on the internal steel and/or concrete skeletal structure as opposed to exterior 

concrete walls. In buildings such as the Pompidou Centre, this idea of revealed structure is taken to the 

extreme, with apparently structural components serving little or no structural role. In this case, the use of 

"structural" steel is a stylistic or aesthetic matter. Buildings in this architectural style were constructed 

mainly in North America and Europe. It is deeply connected with what is called the Second School of 

Chicago which emerged after World War II. The main content is that the technological kind of construction, 

mostly with steel and glass, is expressed in a formal independent way to gain aesthetic qualities from it. The 

high-tech architecture was, in some ways, a response to growing disillusionment with modern architecture. 

The realization of Le Corbusier's urban development plans led to cities with monotonous and standardized 

buildings. Enthusiasm for economic building led to extremely low-quality finishes, with subsequent 

degradation countering a now-waning aesthetic novelty. High-tech architecture created a new aesthetic in 

contrast with standard modern architecture.  

 16- The passage mentions that high-tech architecture is very much based on ................ 

1) 'skeletal dressing' 2) 'structural steel' 

3) 'revealed structure' 4) 'Neo-Futurism art' 

17- It can be concluded from the passage that Structural Expressionism was absolutely dissatisfied 

with ................... 

1) Le Corbusier's urban development plans                2) both modernism and post-modernism  

3) the Late Modern architectural style                        4) aesthetic structural components  

18- The passage points to the fact that ................. 

1) a formal architecture is shown in its use of glass  

2) standardized buildings appear in monotonous cities  

3) Brutalism places emphasis on exterior concrete walls  

4) high-tech and modern architecture share a lot of features  

19- We understand from the passage that high-tech architecture............. 

1) created enthusiasm for economic building designs 

2) is more developed in North America than in Europe  

3) often leads to extremely low-quality building finishes  

4) and the Second School of Chicago are very much related  

20- The word 'waning' in the passage (underlined) is best related to ............ 

1) 'define' 2) 'disappear' 3) 'disturb' 4) 'defeat' 
 

Passage 2: 

Gothic Revival (also referred to as Victorian Gothic or neo-Gothic) is an architectural movement that began in 

the late 1740s in England. Its popularity grew rapidly in the early 19th century, when increasingly serious and 

learned admirers of neo-Gothic styles sought to revive medieval Gothic architecture, in contrast to the 

neoclassical styles prevalent at the time. Gothic Revival draws features from the original Gothic style, 

including decorative patterns, finials, lancet windows, hood moulds and label stops. The Gothic Revival 

movement emerged in 19th-century England. Its roots were intertwined with deeply philosophical movements 

associated with Catholicism and a re-awakening of high Church or Anglo-Catholic belief concerned by the 

growth of religious non-conformism. Ultimately, the "Anglo-Catholicism" tradition of religious belief and style 

became widespread for its intrinsic appeal in the third quarter of the 19th century. Gothic Revival architecture 
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 واژگان بخش اول:

( را برای کامل نمودن هر جمله انتخاب نمایید و سپس گزینه انتخاب شده را روی برگه پاسخ خوود  4( یا )3(، )2(، )1دستور العمل: بهترین کلمه یا عبارت )

 علامت بزنید.

 

 گردد.  شود، مربوط میای از کشاورزی است که به حیواناتی که از آنها گوشت، نخ، شیر، تخم مرغ و یا سایر محصولات تولید میدامپروری، شاخه«  2»و گزینه 1

 به بودن بودن، مربوط دلواپس( 1 کردن استعمال، بردن کار به( 2

 گذاشتن در میان پا کردن، مداخله( 4 داشتن دربر، شدن شامل( 3

          
های سهمگین استت، امتا در   گذاری شده، زیرا وی باور داشت که آن عاری از موجنام فردیناند ماژلان ناماقیانوس آرام توسط کاشف پرتغالی به«  1»و گزینه 2

 واقع، چندان هم آرام نیست.  

 جابی معنی،بی( 4 ( موقتی، زودگذر3 داردور، فاصله( 1 ( شدید، سخت، تند، سهمگین2

          
حقوق حیوانات تنها یک موضوع فلسفی نیست؛ بلکه آن یک جنبش اجتماعی است که دیتدگاه ستنتی جامعته را کته در آن همته حیوانتات       «  4»ینه و گز3

 کشد. غیرانسانی تنها برای استفاده انسان وجود دارند را به چالش می

 کردن کشاندن، رقابت چالش به( 4 دادن کردن، تمیز ( مشخص3 کردن، بالیدن بزرگ( 1 کردن کردن، اثبات ( ادعا2

 
 های ماهی تولید کنند، به موجب این دلیل، تمایل آنها برای صید از دریا، کاهش خواهد یافت. ماهی در پرورشگاه اگر مردم بتوانند به اندازه کافی،«  3»و گزینه 4

 دقت، توجه( 4 ( دلیل، علت3 عقلانیت، معقولیت( 1 ( منطق، استدلال2

          
 نویس، شباهت بین مغز انسان و کامپیوتر را ترسیم نمود. برنامه«  1»و گزینه 5

 گذاشتن( 4 ( گرفتن3 آوردن کردن، تاب تحمل( 1 کردن، کشیدن ( ترسیم2

 

 برد که او واقعاً این متن را نخوانده است. سطحی بودن تفاسیر ویراستار، ما را به این فکر فرو می«  4»و گزینه 6

 سطحی بودن، دانش سطحی( 4 ( تحمل، بردباری3 جهل، نادانی( 1 ، سختی( شدت2

 
، جمع کترده بودنتد،   Ingersollکردند تا عذرخواهی نمایند، اما آنها از اینکه گوسفندان را در خانه آقای دو پسر در ایستگاه پلیس تلاش می«  3»و گزینه 7

 واقعاً متأسف نبودند. 

 علاقهتفاوت، بیبی( 4 ( پشیمان، نادم3 حوصلهبی صبر، بی( 1 ( مقاوم، پایدار2

 
اش سخن ای درباره آنچه که او دربارهآموزان هیچ ایدهربط بود و دانشساعت صحبت کرد، متن سخنرانی کاملاً ناهماهنگ و بیاگرچه او بیش از یک «  2»و گزینه 8

 گفت، نداشتند.  

 فایدهبی، تقلا بدون( 4 فضول، ( کنجکاو3 نشده ادا درست، غیرملفوظ( 1 ( تنها، منزوی، انفرادی2

 
تتر از گتروه جونتدگان انجتام دهتد، امتا اکنتون دو گتروه         توانست این کار درمانی خاص را برای حیوانات بتزرگ ها بود که هیچ کس نمیسال«  1»و گزینه 9

 ها مؤثر است. اند که این درمان در سگتحقیقاتی، نشان داده

 پذیریآسیب( 4 همدردی، دلسوزی ( ابراز3 محدودیت، انحصار، جلوگیری( 1 اثر، تأثیر( 2
 

هتای  المللی تبدیل شده که تاکنون برای حفظ و احیاء گونته ترین اقدامات بینترین و گستردهفیل آفریقایی، به هدف و موضوع یکی از بزرگ«  1»و گزینه 11

 تهدیدشده و در خطر انقراض، انجام شده است. 

 کردن کردن، اکتشاف کشف (1 شدن مزاحم، کردن فوذن( 2

 دادن کردن، تاوان جبران( 4 دادن انجام ،کردن اجرا و اندازیراه، کردن نصب( 3
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 متن بسته  بخش دوم:

نتخاب شده را روی برگوه پاسوخ   ( را برای هر جای خالی انتخاب نمایید و سپس گزینه ا4( یا )3(، )2(، )1دستورالعمل: متن زیر را بخوانید و بهترین گزینه )

 خود، علامت بزنید. 
 

کنند کالری تغذیه میهایی که از رژیم کمسال پیش دریافتند، در آن زمان آنها متوجه شدند، موش 66دانشمندان در ابتدا، ارزش این عملیات را بیش از 

یابند، مچنین در آنها وقوع شرایط و امراضی که معمولاً در کهنسالی افزایش میکنند و ههایی که تغذیه آزاد دارند، عمر میتر از موشطور متوسط طولانیبه

تری داشتند، ترین حیوانات در گروه کنترل، زندگی طولانیعلاوه، برخی از حیوانات درمان شده نسبت به کهنسالیابد. بهای کاهش میبه میزان قابل ملاحظه

 مر )بیشترین میزان سن ممکن(، نه صرفاً طول عمر میانگین، افزایش یافته است. که این امر بدین مفهوم است که حداکثر طول ع
 

 

 fed which were fed                      .است مدنظر to be مشتق با ، همراهwhich موصولی ضمیر تست، حذف مفهوم به توجه با«  3»و گزینه 11

 
 (4 و 3، 1 هایگزینه بودن نادرست علت) .شود آغاز( معلوم)فعل  با که است ایگزینه به نیاز کند، لذامی ایفا را فاعل نقش rats واژه«  1»و گزینه 12

 
 .هستند نادرست 4 و 1، 2 هایآمده، گزینه چین، ویرگولنقطه از بعد که آنجا از«  3»و گزینه 13

 
 .است فاعلی حالت در( which)موصولی  ضمیر به نیاز تست، مفهوم به توجه با«  2»و گزینه 14

 
 nountheadvnot داریم: الگو طبق«  4»و گزینه 15

 .هستند نادرست دیگر هایگزینه لذا

 
 : 1متن 

 (late modern)خر أ)اکسپرسیونیسم سازه( هم گویند نوعی سبک معماری مدرن مت structural expressionismکه به آن   (high tech)تکمعماری های

عنوان مدرنیسم تک بههای تک و فناوری در طراحی ساختمانی است. معماریهای پدید آمد که تلفیقی از عناصر صنعت 2796که در اواخر دهه  است

عنوان پلی بین مدرنیسم و بندی بههای تکنولوژیکی بیشتر ارتقا یافت. این طبقهبلی بود که از طریق پیشرفتهای قیافته پدید آمد و بسطی از ایدهسامان

شود. در دهه بندی دیگر شروع مییابد و طبقهبندی پایان میدر این خصوص وجود دارد که در کجا یک طبقه ابهاماتیکند؛ اما هنوز مدرنیسم عمل میپست

و جنبش  neo-futurismوارد سبک هنر  های آن بعداًها و درون مایهتک از معماری پست مدرن دشوار بود. برخی از ایدههای ، تمایز معماری2796

یت است اما با ؤبیانگر سبکی است که در آن سازه از بیرون و از داخل قابل ر structural expressionismمعماری شدند. مانند سبک بروتالیسم، سبک 

هایی چون مرکز پمپیدو، ایده سازه نمایان به صورت گزافه به کار رفته طوری ه بر روی فولاد درونی و سازه اسکله بتنی قرار دارد. در ساختماننورپردازی ک

هایی که ساختمانشناختی یا سبکی است. ای نوعی مسئله زیباییای ندارند. در این مورد، استفاده از فولاد سازههیچ نقش سازه ای تقریباًکه اجزاء سازه

جنگ جهانی دوم از شدند. این سبک با آنچه که مکتب دوم شیکاگو )که بعد در آمریکای شمالی و اروپا احداث می دارای چنین سبک معماری بودند، عموماً

های ک شیوه رسمی بیان شود تا ویژگیدارد. محتوای اصلی این است که نوع ساخت، اغلب با فولاد و شیشه، به ی یشود، ارتباط نزدیکپدید آمد( نامیده می

های توسعه سازی طرحزدایی معماری مدرن بود. تحقق و برآوردهتک تا حدی نوعی واکنش به آرمانهای زیبایی شناختی را از آن به دست آورد. معماری

کیفیت پایین و از بین  ی رونق اقتصادی باعث اتمامهای استاندارد و یکنواخت منجر شد. اشتیاق براشهری لو کوربوزیه به ساخت شهرهایی با ساختمان

 شناختی جدید در مقایسه با معماری استاندارد مدرن گردید.  تک باعث نوعی زیباییشناختی گردید. معماری هایرفتن ابداعات زیبایی

 باشد.تک براساس ........ میکند که معماری هایمتن بیان می«  3»و گزینه 16

 neo-futurismهنر  ( 4 سازه نمایان( 3 ایفولاد سازه( 1 ایپوشش اسکله( 2
 

 
 مخالف بود. مطلقاً......... گیری کرد که اکسپرسیونیسم سازه با توان از متن نتیجهمی  «1»و گزینه 17

  مدرنیسم و پست مدرنیسم( 1 های توسعه شهری لو کوربوزیهطرح( 2

  شناختیای زیباییزهقطعات سا( 4  خرأسبک معماری مدرن مت( 3
 

 
 ......... کند که متن به این واقعیت اشاره می«  3»و گزینه 18

 .مشخصه معماری رسمی، کاربرد شیشه است( 2

 .شونددر شهرهای یکنواخت پدیدار می شدههای استانداردساختمان( 1

 .کندبروتالیسم بر دیوارهای بتنی خارجی تاکید می( 3

 های مشترک بسیاری دارند.تک ویژگیماری های( معماری مدرن و مع4
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PART A: Vocabulary:  

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 

the correct choice on your answer sheet. 
 

 1- Living close to a lake means we have an ………. supply of water. 

1) inherent 2) abundant 3) inconsistent 4) eclectic 

 2- The advertisement for the weight loss pills is very ………… since studies have shown they’re ineffective. 

1) persistent 2) interminable 3) sensitive 4) misleading 

 3- The twins hated to be apart, so they bought houses in close ……….. to each other. 
1) pertinence 2) proximity 3) acquaintance 4) scrutiny 

 4- With few new jobs created, the economy has remained ……….. for the past five years. 
1) conservative 2) unfeasible 3) stagnant 4) impassive 

 5- Two days after the flood, fortunately the seawater finally began to ………. from our house. 
1) recede 2) secede 3) proceed 4) intercede 

 6- The business used only to make bicycles, but they’ve now ……….. a range of other cycling products. 
1) diversified into 2) emerged from 3) reverted to 4) stemmed from 

 7- The audience clearly loved the play—the ………… was deafening. So it's not surprising that it got 

glowing reviews. 

1) merit 2) rivalry 3) applause 4) benediction 

 8- Experienced Iditarod runners tried to ……….. Gary Paulsen from competing in the grueling Alaska 

race, but they were not successful. The writer and his team of sled dogs nearly perished during the race. 

1) elicit 2) derive 3) snatch 4) dissuade 

 9- The Kalapalo Indians, who live on the savannas of central Brazil, have little ……….. to change their 

leisurely lifestyle. They work just several hours a week to provide food, their only need. 

1) disinterest 2) impetus 3) impact 4) rigidity 

 10- ………. by the rude behavior of the clerk, Ms. Caine reported him to the manager. She believes that 

customers deserve courteous treatment, even when returning merchandise. 

1) Withdrawn 2) Arisen 3) Restricted 4) Incensed 
 

PART B: Cloze Passage:  

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 
 

While elephants are often one of a zoo's top attractions, a new report charges that their level of care often falls short 

of star treatment. In a study …(11)… this week, the UK's Royal Society for the Protection of Cruelty to Animals 

(RSPCA) said elephants in European zoos are often unhealthy, …(12)… considerable stress, and have a much 

shorter life than their counterparts in the wild. Their condition is frequently even worse than …(13)… in Asian 

timber camps, alleges the RSPCA, …(14)… is calling for wide-ranging changes in the way …(15)… . In the 

meantime, the group says, European zoos should stop importing and breeding elephants. 
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 11-  1) released 2) was released 3) it is released 4) that releases 

 12-  1) to endure 2) they endure 3) by enduring 4) endure 

 13-  1) elephants 2) elephants do 3) that of elephants 4) for elephants 

 14-  1) it 2) which 3) that 4) that it 

 15-  1) zoo elephants are treated 2) in zoos are treated elephants 

 3) elephants are treated by in zoo 4) that elephants being treated in zoos 
 

 

 

 

 
 

 
 

PASSAGE 1: 

Dzong architecture is a distinctive type of fortress architecture found mainly in Bhutan and Tibetan areas of India. The 

architecture is massive in style with towering exterior walls surrounding a complex of courtyards, temples, 

administrative offices, and monks' accommodation. By tradition, dzongs are constructed without the use of 

architectural plans. Instead construction proceeds under the direction of a high lama who establishes each dimension 

by means of spiritual inspiration. Dzongs comprise heavy masonry curtain walls surrounding one or more courtyards. 

The main functional spaces are usual1y arranged in two separate areas: the administrative offices; and the religious 

functions - including temples and monks' accommodation. This accommodation is arranged along the inside of the 

outer walls and often as a separate stone tower located  centrally  within the courtyard,  housing the main temple, that 

can be used as an inner defensible citadel. The main internal structures are again built with stone (or as in domestic 

architecture by rammed clay blocks), and whitewashed inside and out, with a broad red ochre band at the top on the 

outside. The larger spaces such as the temple have massive internal timber columns and beams to create galleries 

around an open central full height area.  Smaller structures are of elaborately carved and painted timber construction. 

The roofs  are massively constructed in hardwood and bamboo, highly decorated  at the  eaves,  and  are  constructed  

traditionally  without the use of nails. They are open at the eaves to provide a ventilated storage area. They were 

traditionally finished with timber shingles weighted down with stones; but in almost all cases this has now been 

replaced with corrugated galvanised iron roofing. The courtyards, usually stone-flagged, are generally at a 

higher level than the outside and approached by massive staircases and narrow defensible entrances with large 

wooden doors. 

 16- The passage refers to all the following about Dzongs except that they ……….. . 

1) have timber-columned  temples 

3) contain administrative offices 

2) are built  as extensions to temples 

4) have stone-flagged courtyards 

17- The passage points to the fact that Dzongs ……….. . 

1) are constructed based  on complex architectural plans 

2) were originally developed in parts of southeast India 

3) used to be  finished with timber shingles for roofing 

4) defend their entrances with suspended wooden beams 

 18- The passage mentions that the monks’ accommodation in Dzongs is ……….. . 

1) located at the centre of the courtyard 

3) built around the inner and outer walls        

2) surrounds the administrative offices 

4) accommodated inside the main temple 

PART C: Reading Comprehension:  

Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), 

(3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
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 دروس فني ساختمان )تنظیم شرايط محیطي، ايستايي، شناخت مواد، عناصر و جزئیات، تأسیسات(         

 13رو مقدار و نوع نیروی عضو ـ  در خرپای روبهGC کدام مورد است؟ ، 

 ( صفر6

 کیلونیوتن ـ فشاری  61( 0

 کیلونیوتن ـ کششی 61( 3

 کیلونیوتن ـ فشاری 3( 4
 

 13 ـ در تیری با بارگذاری نشان داده شده، نمودارهای نیروی برشی و گشتاور خمشی کدام مورد است؟ 

6)  

 

0) 

 

 
 

3) 

 

4 ) 

 

 

 11 تحت اثر بار گسترده روی دهانه، شیب نمودار نیروی برشی برابر با کدام مورد است؟ ـ در یک تیر 

 ( مساحت زیر نمودار گشتاور خمشی4 ( مقدار بار گسترده3 ( مقدار کل بار گسترده0 ( گشتاور خمشی  6

 13ای است؟ ـ نمودارهای زیر، مربوط به کدام سیستم سازه 

 ( کابلی6

 ( پوسته0

 ( قاب خمشی3

  تنیدهپیش (4

 13در تصویر زیر است؟  3و  3ترین عبارت برای موارد ـ کدام مورد به ترتیب، مناسب 

 ( خرپای مرکزی ـ حلقه کششی پیرامونی6

 ( خرپای مرکزی ـ حلقه فشاری پیرامونی0

 ( حلقه کششی مرکزی ـ حلقه فشاری پیرامونی 3

  ( حلقه فشاری مرکزی ـ حلقه کششی پیرامونی4

 13دهد؟ای را نشان میرو، کدام سیستم سازهبهـ شکل رو 

 ( دیوار برشی6

 ( صفحه مسطح0

 ( قاب خمشی دوطرفه 3

  ( مرکب شامل دیوار برشی و قاب خمشی4

l

ll

l

ll
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 واژگان بخش اول:

( را برای کامل نمودن هر جمله انتخاب نمایید و سپس گزینه انتخاب شده را روی برگه پاسخ خوود  4( یا )3(، )2(، )1دستور العمل: بهترین کلمه یا عبارت )

 علامت بزنید.

 .ریاچه بدین مفهوم است که ما دارای ذخیره آب فراوانی هستیمزندگی در نزدیکی د «2»و گزینه 1

 ( گلچین شده4 ( ناسازگار، ناهماهنگ      3 ( وافر، فراوان   2 ( ذاتی، فطری   1

 
 .ر هستنداثدهد که آنها بیکننده است، زیرا تحقیقات نشان میهای لاغری و کاهش وزن بسیار گمراهتبلیغات مرتبط با قرص  «4»و گزینه 2

 کننده( گمراه4 ( حساس، شکننده3 ناپذیر   ( تمام نشدنی، پایان2 ( پایدار، سرسخت   1

 
 .هایی در مجاورت یکدیگر خریداری کردنددوقلوها از جدا شدن متنفر بودند، به همین خاطر خانه  «2»و گزینه 3

 ( بررسی دقیق و موشکافانه4 ( آشنایی    3 ( مجاورت، نزدیکی   2 ( ربط، رابطه، وابستگی    1

 
 .ایجاد مشاغل کمی در طی پنج سال اخیر، اقتصاد راکد مانده است خاطربه  «3»و گزینه 4

 ( آرام، خونسرد4 رونق     ( راکد، کساد و بی3 ( ناشدنی، ناممکن  2 ( محافظه کار، محتاط    1

 
 .نشینی کرد )فروکش کرد(های ما عقبا سرانجام از خانهدو روز بعد از وقوع سیل، خوشبختانه آب دری «1»و گزینه 5

 ( پادرمیانی کردن، وساطت کردن4 ( ادامه دادن، اقدام کردن3 ( جداشدن2 ( فروکش کردن، عقب رفتن   1

 
 های خود افزوده است. دامنه فعالیتای از دیگر محصولات خودرویی بر ساخت، اما اینک با تولید گسترهاین کسب و کار، قبلاً فقط دوچرخه می «1»و گزینه 6

 ( پدیدار شدن از، به وجود آمدن   2 ( تنوع بخشیدن به، متنوع کردن، بر دامنه فعالیت خود افزودن    1

  ( ناشی شدن از4  ( برگشتن به، رجعت کردن به  3

 
آور نیست که آن نمایشنامه بازخوردهای آور بود؛ بنابراین تعجبمسرسا واضح بود که تماشاچیان عاشق آن نمایشنامه بودند. صدای تشویق «3»و گزینه 7

 .درخشانی را دریافت کرد

 ( دعای خیر4 ( تشویق، تحسین     3 ( رقابت، همچشمی   2 ( مزیت، شایستگی  1

 
فرسای آلاسکا منصرف کنند، ولی موفق طاقترا از شرکت در مسابقه « گری پائولسن» مسابقه ایدیتارود تلاش کردند تا بازیکنان باتجربه  «4»و گزینه 8

 .اش در طی مسابقه تقریباً نابود شدندهای تیم سورتمهنشدند. سوارکار و سگ

  ( مشتق شدن    2  ( باعث شدن، موجب شدن  1

 ( منصرف کردن، رأی کسی را تغییر دادن4  ( قاپیدن، به چنگ آوردن3

 صحیح است. riderال استفاده شده نادرست و واژه که در صورت سؤ writerاحتمالاً واژه نکته: 

 
کنند، انگیزه کمی برای تغییر سبک زندگی مفرح خود دارند. آنها در های هموار مرکز برزیل زندگی میکالاپالو که در دشت سرخپوستان  «2»و گزینه 9

 .کنندباشد، کار میهفته فقط چند ساعت برای تهیه غذا که تنها نیازشان می

 ( سختی4 ( اثر، تأثیر    3 ( انگیزه2 طرفی    علاقگی، بیی( ب1



 

 0011سراسری سؤالات آزمون  044

 

 كارشناسي ارشد يك مدرسان شريف رتبه

 
 

 

 دروس فني ساختمان )تنظیم شرايط محیطي، ايستايي، شناخت مواد، عناصر و جزئیات، تأسیسات(         
 

 13 کهکل زیر درصورتیدر شـP P P 1  چقدر است؟ DIIو  CFباشد، نیروی اعضای  2

2 )P  

0 )P2  

2 )P2  

 صفر( 4
 

 13 نیروی میله  در خرپای شکل زیر،ـBC متر است.( 4های افقی و عمودی د کیلو نیوتن است؟ )اندازة همه میلهچن 

2 )2 

0 )4 

2 )5 

4 )2 2  
 

 11 دهد؟درستی نشان میکدام مورد، نمودار تنش برشی تیر مقابل تحت بارهای نشان داده شده را بهـ 

 الف( 2

 ب( 0

 ج( 2

 د( 4

 

 14 کدام مورد است؟ ترتیب از راست به چپ،در سازه زیر به 5و  4، 1نوع نیرو در هر کدام از عناصر نشان داده شده ـ 

 فشاری، کششی، فشاری( 2

 فشاری، کششی، کششی( 0

 کششی، کششی، فشاری( 2

 کششی، فشاری،کششی( 4
 

 15 ترتیب از راست به چپ کدام مورد است؟به 3و  3های وجود در حلقهدر سازة سقف باز و بسته شونده در تصویر زیر، نیروی مـ 

 کششی، کششی( 2

 فشاری، فشاری( 0

 کششی، فشاری( 2

 کششیفشاری،( 4

 

 13 جز:تمام موارد درخصوص تصویر زیر درست است، بهـ 

 های خیلی بزرگ مناسب است.این نوع سازه برای دهانه( 2

 برای مقاومت خمشی یک فاصله بحرانی است.ارتفاع ورق در مرکز دهانه ( 0

 سختی صورت پذیرد.اگر اجزای زیادی در هر دهانه استفاده شود ممکن است انتقال بارها به( 2

 های این طرح است.انتقال برش از انتهای کوچک صفحه مثلثی شکل به انتهای بزرگ آن از ضعف( 4

 

 

¸QHr nj ITÄ»H Â{pn» ³¼ÄjITwH
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 13 جز:ند، بهدر خصوص پل مقابل، تمام موارد درست هستـ 

 بار هر دو قوس مشابه است.( 2

 باشد.فرم هر دو قوس سهمی می( 0

 گاهی هر دو قوس مشابه است.نیروهای تکیه( 2

 ها متصل شده است.پل دارای سطح معلق است که به قوس( 4

 

 

 13 ت؟کار گرفته شده اسبه منظور مقاومت جانبی در بنای نشان داده شده در تصویر، کدام روش بهـ 

 سیستم لوله در لوله( 2

 هسته مرکزی و خرپای خارجی ( 0

 لوله مرکزی و طبقات طره شده( 2

 برشی پیرامونی یهستة بتنی و دیوارها( 4

 

 13 دهد؟کدام نوع گنبد را نشان میتصویر مقابل،ـ 

 گنبد شودلر( 2

 گنبد دیامتیک( 0

 گنبد گل ختمی( 2

 گنبد کریستالی دو لایه( 4

 

 44 ای است؟دهندة اجرای سقف در کدام سیستم سازهنشان ویر زیر،تصـ 

 قالب تونلی( 2

 ساخته بتنیپیش( 0

 بعدیهای سهپانل( 2

 بتن مسلح با قالب عایق ماندگار( 4
 

 43 جز:کند، بهتمام موارد، درخصوص سازه نشان داده شده در تصویر صدق میـ 

 باشد.ز یک کره میمقطعی ا سازه بادبان شکل این بنا خود( 2

 ای فولادی اجرا شده است.وسته بیضوی سهموی با سازهاین پ( 0

 ساخته استفاده شده است.در ساخت این بنا از قطعات بتن پیش( 2

 باشد.اند، میهای پایدار در کنار هم قرار گرفته( سازه این بنا متشکل از پوسته منحنی شکل که به صورت قوس4
 

 

 



 

622 
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 دروس فني ساختمان )تنظیم شرايط محیطي، ايستايي، شناخت مواد، عناصر و جزئیات، تأسیسات(       

 

 

 

 

 

 

 

 

 F زیرا در نقطه  است؛نیز صفر   CFچنین نیروی عضویرویی به آن وارد نشده است. همن Hکه در نقطه چرا ؛صفر است DHنیروی عضو  «4»و گزینه 31

    نیرویی به آن وارد نشده است.

                                 

  

 کنیم.نمودار آزاد آن را ترسیم میسپس  نظر را قطع کند.صورتی که عضو موردزنیم بهابتدا مقطعی از خرپا می  «2»و گزینه 32

                                   
 CG*sin x   4  

 BC CG*sin x N      4  

 

برش در قسمت  جه یک است. بنابراینبه همین دلیل نمودار برش آن از نوع خطی در ،ای تحت نیروی گسترده یکنواخت استتیر طره  «2»و گزینه 33

نمودار برش دارای یک جهش در این )ب( شده در نقطه رسد. به دلیل نیروی متمرکز واردگاهی دارای حداکثر مقدار است و در انتها برش به صفر میتکیه

 نقطه است.

 

24*هایساخته شده از مدولدی در یک سازه های عملکراست. تمامی بخش «رنو»ساختمان متعلق به   «1»و گزینه 34 و  اندگرفتهمترمربع جای  24

7/ارتفاع داخلی ساختمان 9/س بهأمتر است که در ر 5 تیرها  متری توسط کابل آویزان شده است. محور 12های رسد. سازه سقف از دکلمیمتر هم  5

پوشش سقف در اینجا از  کند.ها به سمت پایین حرکت میگیرد و دوباره با رسیدن به ستونها اوج میی است که با فاصله گرفتن از ستونستقیممخط غیر

 فشاری است. 5کششی و عنصر شماره  4فشاری، عنصر شماره  3شده عنصر شماره در شکل نشان داده سی است.ویجنس پی

 

ها به صالح کمتری نیاز دارد. این سازههای دیگر به محداقل مساحت، کارایی زیادی داشته و نسبت به بسیاری از سیستم شایی باسیستم غ  «4»و گزینه 35

رهای جانبی مانند باد پایدار ها با مهاربندی خارجی در برابر باخیز هستند. بیشتر این نوع سازهر خوبی برای مناطق زلزلهدلیل سبکی وزن انتخاب بسیا

استادیوم دارای سقفی باز و  . ایندهدرا نشان میای از یک سقف غشایی که نمونه استژاپن  «اویتا»زشی متعلق به استادیوم ور الؤس تصویراند. دهش

 نده است.شوینجا سازه سقف از نوع باز و بستهدر ا ای تحت کشش است.، حلقه6حلقه  ه ودهنده حلقه فشاری در سازنشان 1شونده است. حلقه بسته

 

ار، برش و فش که بارها را به وسیله کشش، ای هستندشدهتاهای ورق تاشده سطح صاف سازهدهد. یک سازه ورق تاشده را نشان می ،یرتصو  «1»و گزینه 36

اشده در مقایسه با دهانه ای تهد. از آنجاکه فضای بین بخشندهها انتقال میگاهبه تکیه ،دنافتهای تاشده سطوح اتفاق میخمش که فقط در بین بخش

ای ثر با بازدهی سازهؤم هاییهای تاشده سازه. ورقآیدحساب میبهبا نیروهای کششی و فشاری کوچک ، نیروهای خمشی در دال در مقایسه استکوچک 

 .شوندها از بتن مسلح ساخته میزه. بیشتر این ساهستندبالا 

در  های تاشده به وسیله ضخامت لازم برای قرار گرفتن میلگردهای فولادیحداقل ضخامت ورق ت بیشتری دارند.ها ضخامسه با پوستهها در مقایاین سازه 

زدیک شده بدون استفاده از یک سازه جدید در ندر ابعاد بلند در سیستم صفحات تاتوسعه  شود.یها و مقررات تعیین منامهمین شرایط آئینأبتن و برای ت

ت تاشده بلند بر روی های انتهایی دارند. نسبت دهانه به ارتفاع در صفحاگاهند تیرهای عمودی خطر برش در تکیهها مان. این ورقبسیار مشکل است هاآن

ز ا دهد و امکان استفادهرا کاهش میهای کششی در پایین های فشاری در بالا و تنشتر تنشارد. نسبت ارتفاع به دهانه پایینگذثیر میأها تگسترش تنش

مت مورد نیاز این است که در عمل به دلیل ملاحظات فنی و حداقل ضخا 6نسبت مناسب ارتفاع به دهانه حدود  ،در تئوری سازد.ضخامت کمتر را میسر می

 رسد.می 1تا 2 هنسبت ب

D
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تر تر نشان از خورشید و قوس کوچکقرینه انتخاب شده که قوس بزرگهای غیردر چین است. این پل با قوس «داگو» مربوط به پل ،شکل  «3»و گزینه 37 

1از ماه دارد. ارتفاع قوس به دلیلنشان  ارتفاع  متر 31متر و دیگری  11ها یکی از آن ها متفاوت است،رسد. ارتفاع قوسمتر می 2متر طول پل به 6

رهگذران  شود کهباعث می شیب به بیرون این پل دار است.های مشابه قوس به سمت داخل شیبدر بیشتر پل شود.دار میسمت بالا شیب دارد که به

های یبها و شند، اندازهاع ذوزنقهر ارتفاع متفاوت نیستند، بلکه با وجود اینکه هر دو دارای مقطنظز . دو قوس فولادی فقط اتری حس کنندمیدان دید فراخ

2/تر ازرند. ابعاد مقطع قوس بزرگمتفاوتی دا 1/متر تا 2 1/هاتر در همه بخشمقطع قوس کوچک متر در قسمت تاج متغیر است. ابعاد 3 متر است.  3

د ای مقطع قوس جلوه بهتری نسبت به شکل مدور دارشکل ذوزنقه ،این . علاوه بره استآن بود علت انتخاب شکل ذوزنقه برای مقطع قوس، سهولت ساخت

 شود.و نورپردازی آن بهتر انجام می

 
 های دنیا است. این برج دومین ساختمان بلند مسکونی درخراشفردترین آسماندهد که یکی از منحصربهبرج شیکاگو را نشان می ،تصویر  «4»و گزینه 38

های ی ساختمان را به شکللاو طرح ک .ستطراحی شده است. کالاتراوا این ساختمان را به مارپیچی از دود تشبیه کرده ا «کالاتراوا»جهان است که توسط 

ارد. هر طبقه با رجه چرخش وجود دد 36بقه زیرین خود چرخیده و در مجموعکند. در این برج هر طبقه نسبت به طچرخشی پوست حلزون تشبیه می

ت. دیوار برشی برای مقابله با نیروهای جانبی اس 16شونده و ه این برج هسته مرکزی بتنی باریکضلع مقعر احاطه شده است. ساز 4شده و های طرهگوشه

 رساند.ه، نیروی باد را نیز به حداقل میمین مقاومت بیشتر سازأنمای منحنی بیرونی افزون بر ت

 
ساختار گنبدی  کرده، توان روی یک کره تصویریه باشند. یک شبکه را به هر شکل دلخواه میلایه یا دولادهای مشبک ممکن است تکگنب  «2»و گزینه 39

دلر، گنبدهای لاملا، ای، گنبدهای شواز جمله گنبدهای دنده ،نوعی دارندگنبدهای مشبک انواع مت بنابرایناست.  رعایت نکات فنی الزامی اما ،ایجاد نمود

 گنبد اسکالپ، دیامتیک، پیازی، نوانشی و ... . در اینجا تصویر مربوط به گنبدهای دیامتیک است. سویه،سویه، چهاردهای مشبک سهگنب

 
استفاده نوان عناصر باربر ساختمان عدهد. در این سیستم از دیوارها بهه یا همان قالب تونلی را نشان میهای بتنی پیوستسیستم قاب ،تصویر  «1»و گزینه 41

شود و به طور همزمان اجرا میتمامی دیوارهای داخلی و خارجی بهشوند. با توجه به این نکته که صورت دال بتنی درجا ساخته میها نیز بهشود و سقفمی

دهند و در مقابل را تشکیل مید با یکپارچگی بسیار زیاد های بتنی کف یک مجموعه واحشوند، ترکیب دیوارها و دالنحو مناسبی با کف و سقف درگیر می

های لازم بینیهای فلزی یکپارچه که در آن تمام پیشها در این سیستم، قالببرای اجرای کلیه قسمت کنند.بی باد و زلزله به خوبی رفتار مینیروهای جان

 شود.است طراحی و ساخته میه عمل آمده و غیره ب هدر و پنجر سیسات، نصبأبرای مسیرهای توزیع ت

 
ها با سطوحی مشتق از هندسه رود. فرم پوستهبه شمار می 2نهای قرترین طرحاپرای سیدنی است که یکی از جذاب دهندهتصویر نشان  «2»و گزینه 14

بوده و پوسته سقف یک بخش مثلثی بریده شده از همان کره . هر نیمساخته استه سقف از جنس بتن درجا و بتن پیشمتر و ساز 25یک کره به شعاع 

دبزن با ها از عناصری به شکل بامنطبق بر رفتار قوسی است.  پوسته ای شکل گرفته است، اما رفتار آن از نظر استاتیکی کاملاًهای پوستهصورت سیستمبه

 اند.ای ترکیب شدههای دندهمقطع مثلثی توخالی و قوس

 
، در الگوی مسلح است. میلگردهای درون دیوارهای منحنی در دبی است. دیوار پیرامونی اسکلت نمایان بتن «O14» تصویر متعلق به برج  «1»و گزینه 24

های عاد هسته مرکزی کاهش یافت و ستوناب، شده باربرعنوان سازه لوله مهاربندیبا طراحی نما به اند.اطراف بازشوهای مدور متمرکز شده دیاگرید در

های ها توسط پلنیروهای عمودی و افقی از کف به اندازه یک متر از پوسته عقب نشسته است. اًقه تقریببط 66کف این ساختمان  .اندشدهداخلی حذف 

 شوند.ی به سازه نمایان باربر منتقل میباریک

 
پل باسکولی سیستمی است که از چندین جزء  طور که در شکل نشان داده شده است.به حرکت است، همان ی است که قادرپل متحرک پل  «1»و گزینه 43

هدا دارای مدانیتور   کنندد. ایدن پدل   ها باهم کار میاند. این بخششه، سیستم باربری و... تشکیل شدهها از یک فونداسیون، پل یا عرده است. این پلتشکیل ش

از مدوارد دیگدر   هاسدت.  نقدش مهمدی دارندد در ترانزیدت کالا     هدا یکی از جاهایی که این پل .دهده وزن وسیله نقلیه را نشان میه کالکتریکی یا دیجیتال بود

 ها در صنعت معدن اشاره کرد.توان به استفاده از این پلمی

 
از ایدن فدرم    گونه در پلان به شکل دایره است.مجسمهاست. این سازه پنوماتیک  «7اکسپو»در نمایشگاه  «فوجی»به غرفه  مربوط ،سازه  «3»و گزینه 44

15/متر( طول و به قطر 22) فوت 652عدد قوس پرشده از هوا هر یک دارای  12ای شکل دایره های مرکدزی در  متر( منشعب شده است. قوس 4فوت )  2

راحدی شدده اسدت. دیوارهدای     ای بالای قوس با ارتفاع بیشتر ططور جسورانههم بوده و بهها بیشتر نزدیک بهه انتهایی قوس. در هر پایهستنددایره مقطع نیم

های قرمز و زرد روشدن بدا یدک    وینیل با رنگزیاد از پوسته پلی ای با قطرهای لولهاند. قوسسازه، مسلح گردیده انتهای های نزدیک بهوسیله ستونپوسته به

به یدک پایده بتندی     های فولادی متصلها از طریق استوانهاند. لولهی برای کاهش اتلاف هوا ساخته شدهسی داخلویضدآب بیرونی و یک پوشش پیش پوش

 اند.ه داشته شدهنگ
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. در واقع چادر نوعی اندها یک پوسته کششی یکپارچهه آرایش چتری شکل دارد. این سازهدهنده یک سازه چادری است کتصویر نشان  «2»و گزینه 45

ها کاهش یافته و به صفر رسیده و سطح آن یک پوسته پیوسته گردیده است. در اعف است که در آن فاصله بین کابلمتفاوت از سازه کابلی با انحنای مض

دقیقه نصب  3رکارگر د 16وز بلایای طبیعی توسط نگام برنفر به ه 2فلزی است که برای استفاده بیش ازاینجا سازه چادری متکی بر قطعات 

 مهار به زمین سطح داخل آن از فلز پوشیده شده است. .خورشیدی منعکس شودی انرژ %8شود بیش ازاین غشا سفید است که موجب می گشود. رنمی

 یا کامیون حمل کرد. تتوان این سازه را توسط چتر نجاشود و در هنگام جمع شدن میمی این سازه توسط کیسه شن انجام

 
متری از  6ده است. در معماری این پل مستحکمطراحی ش سدر جنوب پاری DVVDمعماری کتشر توسط پیاده عابر پل این  «3»و گزینه 64

ل یک حصار از به استحکام پل هم افزوده است. در دیواره پ ،که به آن داده است ایزیبایی ه است. پیچاندن سازه پل علاوه برالهام گرفته شد DNAشکل

 کند.ساس چرخش پل را به عابر القاء می. درون پل طوری طراحی شده که احتوری کشیده شده است

 
ی و الگوریتم های دینامیک و جنبشفضای هندسی غیر اقلیدسی، سامانه های محاسباتی، دیجیتال توپولوژی،ماری فنی، با معماریمع  «2»و گزینه 47

ورند. های سازماندهی جدید در حال ظهها و روششود، فرمها ثبت میها و ساختمانهای دیجیتال در شهرکه زیرساخت طورهمان. اندژنتیک جایگزین شده

فرم و تغییر شکل  به فرایند محاسباتی از تولید معماری دیجیتال ت.اس معماریدیجیتال در حال گشودن ابعاد جدیدی در  یل خلاق و مولد رسانهپتانس

معماری توپولوژیکی، معماری سطوح  توان بهمی از آن جمله اند،پایه شناخته شده های دیجیتال متعددی بر مبنای مفاهیم محاسباتیتبدیل و معماری

معماری دیجیتال  هدهندال نشانؤشکل س اشاره کرد. های ژنتیکی(اری پارامتریک و معماری تکاملی )الگوریتمهمسان، معماری سینماتیک و دینامیک، معم

 است.

 
ای های سدازه در این سازه ترکیبی از دندانهطراحی شده است.  «فاستر»ط در برلین آلمان است که توس «رایشتاگ»متعلق به گنبد  ،تصویر  «4»و گزینه 48

 کنندد. وسیله یک حلقه فشاری محدب به یکدیگر تکیده مدی  ها بهدندانه کند. در این گنبدفرم معماری این گنبد را تعریف میهای افقی ثانویه، فولادی و لوله

ها ای در پلان برای دندانهاعفی را از طریق عملکرد تیر حلقه، سختی افقی مضها متکی نیستر دندانهشکل مارپیچی دوگانه که بدار داخلی با یک سازه شیب

گسدترده از تهویده و ندور     گیرد تا بار جانبی را تحمل کندد. در ایدن پدروژه اسدتفاده    گنبد قرار می. یک قاب خمشی پیرامونی در سطح داخلی آوردفراهم می

 نظر بوده و با سیستم پیشرفته تولید انرژی و بازیافت گرما ترکیب شده است.های اصلی طرح موردهتواسعنوان یکی از خطبیعی به

 
است که  به معنای سرنمون و نمونه کهن و ازلی گرفته شده است. ناخودآگاه جمعی مخزنی «آرخه توپوس»از واژه یونانی  «تایپآرکی»  «2»و گزینه 49

ها بر هایی است که انسانرتایپ افکاری غریزی و مادرزادی و تمایل به رفتاآرکی «یونگ»ر خود جای داده است. به عقیده ها را دتایپکهن الگوها یا آرکی

مشابه است. یکی از این ها ودآگاه جمعی است که در همه انسانتایپ محتویات ناخدر واقع آرکی .دهندشده انجام میتعیینطبق الگوهای ازپیش

 کیهانی است که در مرکز تجارت جهانی بحرین نمود یافته است.ها کوه تایپآرکی

 
انگلستان است. این پل اولین پل قوسی بزرگ جهان است. مصالح مورد استفاده در آن چدن  «کولبروک دیل»مربوط به پل آهنی  ،تصویر  «1»و گزینه 51

که در  روشی از هاوبستچفت گیری شده است.ین پل به صورت جداگانه قالبعضو اشده است. هر قیمت تمام میوساز بسیار گرانامر ساخت است که در

دهد، متر را پوشش می 3ای به طولایره که دهانهدقوس مسطح به شکل نیم 5ل آهنی از کردند. این پشد، متابعت میآلات نجاری استفاده میچوب

 تشکیل شده است.

 

شده است. در حال حاضر انبارها استفاده میها و آببندی حوضلات ساروج یا آهک سیاه، پیش از اختراع سیمان در اندودکاری و آبم «4»و گزینه 51

 شود: ساروج سرد و گرم. مصرف آن بسیار کم شده است و سیمان جای آن را گرفته است. ساروج به دو دسته تقسیم می

کدار  بده های آبی آید. این ملات در جنوب ایران و در سازهدست میدار بههای آهکی رساست که از پختن و آسیاب سنگ ساروج گرم در واقع نوعی ملات آهک آبی

 رفته است.می

افزایند و ماسه بادی نیز نقش پرکننده دارد. برای شود، برای قوام و چسبندگی به آن رس میاز اختلاط آهک، خاکستر و آب حاصل می ساروج سرد

زدند. خاکستر دارای مقدار زیادی سیلیس غیربلوری است که به هنگام اختلاط با دوغاب آهک با آن خوردگی به ساروج، پنبه یا موی بز میاز ترک جلوگیری

 رود، ملات ساروج کندگیر است.شود. از آنجا که این واکنش به کندی پیش میترکیب شده و سیلیکات کلسیم ایجاد می

 

کنش داشته تواند با آب برهمای که میبه گونه ؛ای است که میل ترکیبی یا کشش به سمت آب دارددوست یا هیدروفیلیک مادهی آبماده  «3»و گزینه 52

گرا هنگامی که آب بر روی سطح آبند. کنگریز در حفظ حیات بر روی زمین نقش بسیار مهمی ایفا میگرا و هم آبو یا توسط آب حل شود. هم مواد آب

کنند. اگر با گیری میاندازه« زاویه تماس» گرایی یک سطح را به وسیلهشود. آبشود و یا در فضای بزرگی از سطح پخش میه شود، آب یا جذب میریخت

خش شود و زاویه گیرد. اگر قطره آب پای است که میان لبه یک قطره آب و سطح زیر آن شکل میتر به معنی زاویهاین اصطلاح بیگانه هستید، به زبان ساده

 آید.دوست به حساب میدرجه برسد، آن ماده آب 9به کمتر از

http://4sooarc.com/
http://4sooarc.com/
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 لحظه در یخ فاز تغییر مانند. شودمی گفته ،کند تغییر آن دمای اینکه بدون ،ماده یک توسط شدهجذب یا آزاد گرمای مقدار به نهان گرمای  «4»و گزینه 53 

دهد. اثر گرما در گیرد یا پس مییر یا بخار ضمن تقطیر میخگراد و همچنین گرمایی که آب در حین تبدرجه سانتی 1ب درشیدن آجو یا شدن ذوب

Q است: مقابلپذیر است. معادله گرمای نهان ذوب به صورت هایی برگشتچنین دگرگونی mL  

 گرمای نهان ویژه یک ماده مشخص است. Lنظر ومعادل جرم ماده مورد mکه در آن

 
طوبدت نسدبی   چراکده ر  ،یت برخوردار اسدت ودرصد، استفاده از تهویه طبیعی از اول 8در اقلیم گرم و مرطوب به دلیل رطوبت نسبی بالای  «1»و گزینه 45

ب احسداس  موج %75احساس خشکی بیش از حد و رطوبت نسبی بیش از %25چراکه رطوبت نسبی کمتر از ؛ثر در آسایش حرارتی استؤیکی از عوامل م

 .رودشمار میهای انسانی بهبرای محیط %6تا %25رطوبت نسبی بین ،طور کلیشود. بهنمناکی بیش از حد هوا می

 
تر به جای سردتر طور طبیعی از جای گرمایم. گرما بهکه در زندگی به وفور با آن مواجهتعادل گرمایی پدیده است در مبحث دما و گرما   «3»و گزینه 55

رما از جسم با دمای بیشتر به جسم با دمای کمتر منتقل گمختلف در تماس با یکدیگر قرار بگیرند مقداری  شود. هرگاه دو جسم با دماهایمنتقل می

د. به این پدیده تعادل یابد تا جایی که دمای هر دو جسم برابر شوکاهش و دمای جسم سردتر افزایش میتر شود. طی این فرایند دمای جسم گرممی

اگر مقدار گرمای از دست رفته را با عدد منفی و مقدار گرمای دریافتی را با جسم به آن دما رسیده را دمای تعادل گویند.  گویند و دمایی که دوگرمایی می

و حالت تعادل در صورتی است که کند ا نیز صدق میهاین پدیده در مورد ساختمان .ین دو عدد در حالت تعادل صفر استعدد مثبت نشان دهیم مجموع ا

 گرمایی داخل و خارج بنا صفر شود.مجموع گردش 

 
 هوای تعویض سیستم در .باشد فضاها محتمل داخل به آورزیان و آمیزهمخاطر هایهآلایند ورود که قرارگیرد جایی در نباید دهانه این  «2»و گزینه 56

 هفاصل رمت3مکدست فاضلاب، هواکش و دودکش مانند آور،یانز و آمیزمخاطره به مواد آلوده هوای تخلیه دهانه هر از باید دهانه این اجباری، یا طبیعی

 از متر 3م کدست باید بیرون از ورودی هوای دهانه .باشد آلوده هوای تخلیه دهانه از ترپایین متر یک کمتدس هوا ورود دهانه آنکه مگر ؛دداشته باش افقی

م کدست باید این دهانه .باشد عمومی معابر کف از بالاتر متر 3کم دست و داشته افقیه فاصل ها(آن مانند و ارکینگکوچه، پ )خیابان، عمومی معابر مرکز

 محل هوای شرایط برابر در مقاوم شبکه یا دریچه سیمی، توری با باید بیرون از ورودی هوای دهانه .باشد داشته فاصله افقی مجاور ساختمان از متر 3

 کاهش .شود رعایت باید که است مقادیری رینتکم مقررات، از قسمت این در شدهتعیین هایفاصله. شود حفاظت زدگیزنگ و وردگیخاز  نیز و نصب

 د.شو بررسی ساختمان، داخل به آلوده هوای وارد نشدن از اطمینان و غالب باد جهت و سرعت به توجه با باید خاص مورد هر در ها،فاصله این

 
 سقفی دارزاویه و عبوری هایشیشهن ماأتو استفاده .شود خارج تهویه با تابستان گرمای مازاد تا باشند بازشو باید گلخانه بالایی هایپنجره  «1»و گزینه 57

 و هستند کنندههذخیر مناسب هایمکان غربی، و شرقی دیوارهای شمالی و دیوارهای کف،د. دهیم افزایش را گلخانه ییکارا عمودی هایهشیش جایبه

 بنایی مصالح با متریانتیس 65الی  61 دیوار از استفاده .باشند ضخامت مترسانتی 45الی  41 ور( آج و آب بتن، سنگ،( بالا گرمایی ظرفیت دارای باید

 باید گلخانه در کاریشیشه رایب آلایده گیریتجه، کلی طوربه .شودخانه می دیگر فضای به گرما توزیع موجب گلخانه شمالی دیوار در کاریعایق بدون

 51 باید شیشه انرژی، جذب بیشترین برایت. اس قبولقابل نیز جنوب سمتبه یا غربی شرقی درجه 21 با گیریجهت یک اگرچه باشد، جنوب سمت به

 مفید گرمای بیشترین ولی کنند،می جذب زمستان در را گرما بیشترین داربشی و مورب هایشیشه اگرچه .باشد داشته شیب افق به نسبت درجه 21الی 

 .دهندمی دست از شب طول در را

 
شود که طراح ها و ... استفاده میقبیل گیاهان شاخص، مجسمه ی ازطتر نشان دادن عناصر محیمنظور برجستهکیدی بهأتاز نورپردازی   «2»و گزینه 58

کیدی اثر أهرگاه روشنایی عمومی در محل موردنظر کمتر باشد، نورپردازی ت ،صورتاینیا سوژه داشته باشد. در  ءتری بر روی شیشکید بیأمایل است ت

 برابر روشنایی عمومی باشد. 3بایست کیدی میأکه حداقل روشنایی ت بیشتری خواهد داشت

 
توان دریافت که چه بخشی از ف جداکننده میگیری انرژی صوتی در دو طرگیری انتقال صدا از طریق یک جداکننده با اندازهبرای اندازه  «1»و گزینه 59

I روش محاسبه ضریب انتقال را برای یک جداکننده نشان می دهد: مقابلانرژی صوتی از جداکننده عبور کرده است. رابطه  iI W / W     

IWضریب انتقال جدا کننده، Iدر این رابطه   توان صوتی منتقل شده از جداکننده وiW .توان صوتی وارده به جداکننده است 

/ترین شاخص عبور مستقیم صدا بیش ازانتقال صدا کمتر خواهد بود.  عالی ،تر باشدجنس جداکننده صوتی هرچه سخت  .است 7

 
اسدت. بازشدوهای   هشتم کره است که روی سه نقطه قرار گرفته این گنبد دارای حجم یک است. «کرسگ»تصویر مربوط به سالن سخنرانی   «2»و گزینه 61

13/ت. ضخامت پوسدته بتندی مسدلح سدازه    ( اسمتر 34فوت ) 116منحنی است. شعاع گنبد  ها شفاف بوده و در پلان به شکلگاهقوسی شکل بین تکیه 5 

8/اینچ ) 19/ها تا میزانگاهکه در تکیه استمتر( سانتی 7 یابدد. لبده پوسدته بدالایی     تمرکز تنش در آن نقاط افزایش می متر( به علتسانتی 5) اینچ 5

 رود.آوری آب باران نیز به کار میخت شده است که برای جمعنه بتنی سبازشوهای شفاف به وسیله یک دندا
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 26- What is the first paragraph mainly about? 

1) The roles of the Palace of Westminster  

2) The Palace of Westminster as one of the “sights” of London  

3) The collective identity of the British  

4) Parliamentary business in the Palace of Westminster  

 27- The passage describes the internal organization of the Palace of Westminster as ………. . 

1) complex yet comprehensible 

3) simple but highly rational 

2) simple yet incomprehensible 

4) complex but highly rational 

 28- According to the passage, which of the following statements is true about the Palace of Westminster?  

1) An imposing vaulted lobby runs along the line of the river frontage, leading to a sequence of committee 

rooms.  

2) An imposing vaulted lobby runs along the line of the river frontage, leading to the House of Commons.  

3) A tremendously long corridor runs along the line of the river frontage, leading to a sequence of committee 

rooms.  

4) A tremendously long corridor runs along the line of the river frontage, leading to the House of Lords.  

 29- The underlined “its” in paragraph 4 refers to ………… . 

1) classicism 2) the Gothic style 3) alternative 4) northern Europe 

 30- Where does the following sentence best fit into the passage?  

The rooms were all daylit, and naturally ventilated, because when they were built there was no viable 

alternative, and in order to make that possible there are courtyards and lightwells. 

1) End of paragraph 3 2) End of paragraph 4 3) End of paragraph 1 4) End of paragraph 2 
 

 دروس فنی ساختمان )تنظیم شرايط محیطی، ايستايی، شناخت مواد، عناصر و جزئیات، تأسیسات(         
 

 13 دهد؟کدام مورد نمودار خمشی بارگذاری تیر زیر را به درستی نشان میـ 

 

    
1) 2) 2) 2) 

 13 کدام مورد، برای توصیف خرپای زیر درست است؟ـ 

 دو درجه نامعین( 2 ناپایدار( 1

 
 یک درجه نامعین( 2 معین( 2

 11 گاهنیروی تکیهـC در خرپای زیر، چند کیلو نیوتن است؟ 

1 )/1 25  

2 )/1 75 

2 )/ 25 

2 )/ 75 
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 13 جز:د درخصوص ساختمان زیر درست هستند، بههمه موارـ 

 شده سازه آن است.گیری و خلاقیت در ساختمان نشان دادهآشکارترین عنصر شکل( 1
 سقف برای مقاومت در برابر نیروی باد، از بتن مسلح و بسیار سنگین اجرا شده است.( 2
 های فولادی کششی است.گاه میلههای نازک از فولاد، تکیهستون( 2
 ای ساختمان بر مبنای تیرهای قطری شبیه چتر انجام شده است.طراحی سازه( 2

 
 13 گیرد؟مقاومت در برابر نیروهای جانبی در بنای زیر، به کدام روش صورت میـ 

 ایقاب لوله( 1
 هسته مرکزی و لوله بیرونی( 2
 دیاگرید( 2
 خرپای فضایی( 2

 
 13 جز:ر درست هستند، بههمه موارد درخصوص فرم ساختمان زیـ 

 دهنده بار بادکاهش( 1
 دهنده نیروی زلزلهکاهش( 2
 دارای فرم پربازده( 2
 دارای فرم آئرودینامیک( 2

 
 13 جز:های سازه زیر است، بهتمام موارد از ویژگیـ 

 باشد.می PTFEای آن از جنسغشای پارچه( 1
ههای  اتصال کل سیستم به تیرهای فولادی در لبهه پایداری سازه از طریق ( 2

 گردد.  ساختمان تأمین می
 سازه آن قاب ژئودزیک است.( 2
چادر با استفاده از سیستم قطعات آلومینیومی کف بهر روی سهطح زمهین    ( 2

 شود.ساخته می

 

 13 کند؟شده، کدام عنصر در برابر رانش گنبد بتنی مقاومت میدر سازه نشان دادهـ 

 حلقه فشاری پیرامونی (1
 هادیوارهای واقع در زیر قوس( 2
 دیوارهای پیرامونی( 2
 گنبدهای فوقانینیم( 2

 



 
 1041 کارشناسی ارشدسؤالات آزمون  ارشد کارشناسی يكرتبه مدرسان شريف  282

 

 13 شده در تصویر زیر، کدام مورد درست است؟درخصوص سازه نشان دادهـ 

 سازه از نوع فضاکار و از جنس آلومینیوم است.( 1
 ن است.سازه هوا فشرده و از جنس اتیل تترافلوئوراتیل( 2
 سازه طاقی و از جنس آجر است.( 2
 استایرن است.شده از فوم پلیهای فشاری ساختهسازه شامل قوس( 2

 
 34 شده در تصویر زیر از کدام نوع است؟گنبد نشان دادهـ 

 تهییک پوسته میان( 1
 دو پوسته بدون پیوند خود و آهیانه( 2
 دو پوسته گسسته( 2
 دو پوسته پیوسته( 2

 
 33 ساختمان زیر نمادی از کدام مورد است؟ـ 

 های مقواییهای متشکل از جعبهساختمان( 1
 شده از ضایعات ساختمانیهای ساختهمجسمه( 2
 یکپارچگی در فضای معماری دیکانستراکشن( 2
 فناوری دیجیتال در طراحی فضا و عناصر( 2

 
 33 دن انسان طراحی شده است؟سازه تنسگریتی زیر با الهام از کدام ساختار در بـ 

 ران و ساق پا( 1
 قفسه سینه( 2
 تنه و لگن( 2
 ستون فقرات( 2

 

 31 کار رفته در تصویر زیر است؟ای بهکدام مورد، سیستم سازهـ 

 ایسازه پوسته( 1
 سازه هوای فشرده( 2
 سازه قوسی( 2
 سازه چادری( 2

 
 33 مان زیر درست است؟ای ساختکدام مورد، برای توصیف سیستم سازهـ 

 قاب خمشی( 1
 لوله در لوله( 2
 ایسیستم شبکه( 2
 ایسازه لوله( 2
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 : 3متن 

های وابسته به کند. اولاً به عنوان یک ساختمان باید آن قدر مستحکم باشد که بتوان در آن فعالیتمینستر دو نقش ایفا مییک ساختمان مثل کاخ وست

بلیک آشناییم و در رسمیت شناختن عادت با نقش سمگذاران کشور بریتانیا باشد. ما برحسبمجلس انجام داد و دوماً باید نمادی از هویت جمعی سیاست

اش چندان آشنا نیستیم؛ ساختاری که بسیار پیچیده اما معقولانه لندن مشکلی نداریم اما با ساختار درونی« اندازهایچشم»این ساختمان به عنوان یکی از 

 شدند. بینی میهایی به آن نگاه کنیم که در زمان ساختش پیشاست؛ البته به شرطی که به چشم فعالیت

ریزی شد؛ با مجلس از آن زمان به بعد، تغییرات زیادی صورت گرفته است و این ساختمان به این تغییرات کمکی نکرده اما حول یک محور مرکزی برنامه

انه رودخانه قرار دارد اعیان در یک طرف و مجلس عوام در طرفی دیگر و یک لابی طاقدار در بین این دو مجلس. یک راهروی بسیار بلند در امتداد خط کر

 شود. های کمیته منتهی میکه به توالی از اتاق

دهند. اما هیچ ارتباطی با ریزی بر خوب یا بد بودن این ساختمان تأثیر دارد، همانطور که اعضای مجلس فعالیت خود را انجام میمنطقی بودن این برنامه

سطایی است، به عنوان راهی برای نشان دادن تدوام با آن گذشته. این قرار نبود به عنوان یک ونمادین بودن ساختمان ندارد که نمایانگر گذشتۀ قرون

 ساختمان مرکزی دیده شود. 

جنبشی برای ساخت مجدد به وسطایی بود اما دلایلی بیش از رخوت و بیتر شد که قروناین ساختمان جایگزین یک ساختمان وابسته به مجلس قدیمی

تر از مشهودترین جایگزین است ی وجود داشت. سبک گوتیک در کلیسای جامع مسیحیت اروپای شمالی توسعه یافت بنابراین بومیوسطاییک سبک قرون

 گرایی بوده که ریشه در یونان داشته و ابتدا توسط مهاجمان رومی به بریتانیا منتقل شد.         که شکلی از کلاسیک

 ر مورد چیست؟ پاراگراف اول اساساً د«  1»و گزینه 26

 مینسترهای متفاوت کاخ وست(: نقش1گزینۀ )

 

 مینستر پیچیده اما بسیار معقولانه است: طبق متن )جمله زیر( ساختار درونی کاخ وست«  4»و گزینه 27
We are routinely familiar with the symbolic role, and have no difficulty in recognizing the building as one of the 

“sights” of London but are less familiar with its internal organization, which is complex but highly rational.  
 

 مینستر صحیح است؟ یک از جملات زیر درباره کاخ وستکدام « 3»و گزینه 28

 شود. های کمیته منتهی میدارد که به توالی از اتاق (: یک راهروی بسیار بلند در امتداد خط کرانه رودخانه قرار3گزینۀ )

A tremendously long corridor runs along the line of the river frontage, leading to a sequence of committee rooms.  

 
 گردد.  برمی classicismبه  4در پاراگراف  itsواژه «  1»و گزینه 29

 

 roomsبینید پاراگراف دوم با واژه شود فهمید که این جمله باید به انتهای پاراگراف دوم اضافه شود چون همانطور که میتی میبه راح«  4»و گزینه 31

 شده.  آغاز the roomsتمام شده و جملۀ مدنظر با عبارت 

 ت( دروس فنی ساختمان )تنظیم شرايط محیطی، ايستايی، شناخت مواد، عناصر و جزئیات، تأسیسا      
 

 

 

 

 

های موردی برای این منظور رو در جدول زیر نمونهبرای ترسیم نمودار برشی و خمشی، در ابتدا بایستی مفاهیم اصلی را درک کرد. از این  «3»ـ گزينه 13
 کننده حل سؤال است:ارائه شده است تا به نتایج اصلی رسید که کمک

 نمودار نیروی برشی و لنگر خمشی
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 اسی ارشدکارشن يكرتبه مدرسان شريف 

    

    

    
 :اشاره نمود ریتوان به نکات زیم یو خمش یبرش یبا توجه به نمودارها

 نی. بدباشدیم داربیش یبه صورت خط یو ثابت خواهد بود و نمودار خمش میبه صورت خط مستق یبرش رینمودار ت رد،یقرار بگ یاتحت بار نقطه ریت اگر

 یبرش نموداردرجه بالاتر از  کی یمعادله نمودار خمش گریظاهر خواهد شد. به عبارت د ینمودار برش م،یریبگانتگرال  یکه اگر از نمودار خمش یمعن

طول  کیدر  ریدر ت یتنش خمش ممیشکست به اندازه همان بار خواهد شد. ماکز یدارا یدر آن نقطه نمودار برش شود،یکه بار وارد م یا. در نقطهباشدیم

 یروین ریت کیاگر به  یعنی ت،مربوط اس زین رینقطه از ت کیدر  یخمش یرویموضوع به اعمال ن نیخواهد بود. ا ینمودار برش ریثابت برابر با مساحت ز

 روهایبا محل اعمال ن رهایبود. در واقع در ت میخواه یدر نمودار خمش روین زانیشکست به آن م ای رییوارد شود، در آن نقطه شاهد تغ a در نقطه یخمش

 .نمود میرا ترس یو خمش ینمودار برش نتوایم

 انحنا خواهد بود. یدارا زین یدار خواهد بود و نمودار خمشبیبه صورت خط ش یبار گسترده وارد شود، در آن صورت نمودار برش یریدر ت اگر

 . ای وارد شده استکند که فقط نیروهای نقطهتصویر زیر به این نکات اشاره می شده،در مورد سؤال ارائه

 



 

 0412 کارشناسی ارشدسؤالات آزمون  428
 

 کارشناسی ارشد يك مدرسان شريف رتبه

 22گاه العمل تکیهـ در خرپای زیر، نیروی عکسBاست؟ ، چند کیلونیوتن 

1 )2   

2 )4   

4 )8   

3 )1   

 

 22ها، از کدام روش بهره برده شده است؟ـ در سازه زیر، جهت پایداری کابل 

 کننده( کابل تثبیت2 تنیدگی( پیش1

 
 وزن کردن سقف( سنگین3 ر به زمین( کابل مها4

 03ای برای پوشش ساختمان زیر، مورد استفاده قرار گرفته است؟ـ کدام سیستم سازه 

 های منفرد موازی( کابل1

 ( پوسته بتنی با انحنای مضاعف2

 ( پوسته بتنی با انحنا در یک جهت4

  های مایل( سازه غشایی متکی بر ستون3

 01،)سازه تحت چه نیرویی قرار دارد؟ ـ در تصویر )ج 

 ( بار عمودی و جانبی1

 ( فقط بار عمودی2

 ( فقط بار جانبی4

 ( فقط بار زنده3

 
 

 

 02دهد؟ای را نشان میهای شیشهگاهی مرسوم برای نگهداری پانلـ تصویر زیر، کدام نوع از ساختارهای تکیه 

 ( دیرک عمودی با مقاطع غیرمنشوری1

 با عناصر فشاری افقی ( کابل کمانی2

 ( خرپای ویرندیل4

 ( خرپای وارن3
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 00جزبهها برای پوسته زیر درست هستند، ـ همه نام . ............ 

 کلاستیک( پوسته آنتی1

 کلاستیک( پوسته سین2

 ( پوسته با نور شمال4

  ( پوسته مخروطی3

 03ـ سازه ساختمان زیر چیست؟ 

 ( قوس دومفصلی1

 مفصلی( قوس سه2

 ( قاب فولادی4

 ( پوسته سخت3
 

 03شده، به کدام منظور صورت گرفته است؟دادهکردن اتصال انتهایی تیرها در طبقه الحاقی در سازه نشانـ مفصلی 

 ( ایجاد ابرقاب، جهت اجتناب از آثار نامطلوب طبقه نرم1

 ( ایجاد تیر بدون دال، جهت اجتناب از آثار نامطلوب طبقه نرم2

 های کوتاهایجاد ابرقاب، جهت اجتناب از آثار نامطلوب ستون (4

 های کوتاه( ایجاد تیر بدون دال، جهت اجتناب از آثار نامطلوب ستون3

 

 06ای ساختمان زیر است؟تری از سیستم سازهـ کدام عبارت، توصیف دقیق 

 کلاستیک( سازه پوسته آنتی2 ساختههای بیضوی پیش( سازه1

 
 ( سازه هوای فشرده3 ته متقاطع دوبخشی( پوس4

 02ـ در سازه زیر، حلقه پیرامونی گنبد، تحت تأثیر چه نیرویی قرار دارد؟ 

 ( کشش1

 ( فشار2

 ( برش4

 ( خمش3

 

 02؟نیستدهنده کدام مورد ـ شکل زیر، نشان 

 های اصلی کاربندی( تویزه1

 ( سازه اصلی کاربندی2

 ( چفد پنج و هفت4

 ل( قوس کلی3

 

 02شود؟ـ با توجه به مراحل نصب گنبد که در تصویر زیر نشان داده شده است، روش نصب این گنبد چه نامیده می 

 روم    ادوم( پانت1

 وم  ( اسکای د2

 ( سازه معلق4

 ( سقف متحرک3
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 ساختمان )تنظیم شرايط محیطي، ايستايي، شناخت مواد، عناصر و جزئیات، تأسیسات( فني دروس
 

 مقادار ی خمشا  گشاتاور  نماودار  در و مقادار  نهیشا یبی دارا انتهاا  دو در و صفر مرکز در برش مقدار که نکته نیا و برش نمودار به توجه با  «3»و گزینه 26

 متقاارن  وی منحنا  صاورت به برش نمودار که موضوع نیا گرفتن درنظر با. باشدیم ساده نوع از ریتی هاگاههیتک نیبنابرا ،دهیرس صفر به انتها دو در تاورشگ

 .است دهیرس ممیماکز به آن گشتاور مقدار ریت وسط در که است نمتقاری مثلث گسترده  نوع از ریت بر واردهی روهاین لذا ،باشدیم

 
باشد. با ها مقدار گشتاور صفر میلذا در تکیه ،ها از نوع صلب نیستندگاهکنیم و از آنجایی که تکیهگاهی را ترسیم میابتدا نیروهای تکیه «2»و گزینه 27

 دست آورد.گاهی موردنظر را بهتوان نیروی تکیهمی هاگاهظر گرفتن تعادل در تکیهندر

 

 

FM  

A* * R *  2 6 4 3 3 

AR KN 8 

 
 

 
نه در حال فشار است و نه  OBابیم که عضو ینیز درمی Bکنیم. با بررسی گره را تعیین می  Bو  Aالعمل در نقاط نخست نیروهای عکس  «2»و گزینه 28

  در حال کشش.

A ByM * L * L R * L    8 2 1 4 6 

By* L * L R * L  8 2 1 4 6 

 ByR KN 4 

 v By AyF R R    1 

 AyR KN 6 

 H AxF R   8 

 AxR KN 8 

 
یی فضا دجایای برای( اقتصاد ترکوتاه جهت به نسبت معمول طوربه) بلندتر جهت در دهانه پوشش و دارد پل به هیشبی سقف ساختمان نیا  «4»و گزینه 29

. اسات  شاده  اساتفاده  بااد ی باالا  باه  روی روهاا ین کاردن یخنثا ی برا بام سطح مرده بار از. است شده گرفته درنظری آت توسعه جهت ستون بدون وی مرکز

 پلی هاکابل .دارد قراری بتن ستون چهاری رو سازهی تمام و کنندیم فراهمی اصل دهانه بر عمود را ازین موردی جانبی داریپا صلب قاب بای بتنی هاگاههیتک

 دو بهی ول باشدینم متصل نیزم به سقفی هاکابل. است شده محکم نیزم بهی داخل رانشی روین برابر در مقاومتی برای بتن میحجی هاهیپا با انتها هر در

 .دارد اتصال بام شدهطره سطح سر

 
یک سطح را  ها ممکن استاند. آنهای اصلی کشیده شدهگاهموازی که بین تکیه ابل زنجیروارک ند از دو یا چنداترهای با یک انحنا عباسازه  «1»و گزینه 31

 دالاس نالیترم ساختمان های عمودی ثانویه برای نگاه داشتن بام مسطح یا سطح پل( نگاه دارند.صورت غیرمستقیم )استفاده از کابلصورت مستقیم یا بهبه

 داشاته  نگااه ی بتنا ی اصال ی رهاا یت از فیا رد کیا  لهیوسبه سقف. رساست و هوشمندانهی طرح ازی بیترک گرفته، بهره حناان کی بای کابل ستمیس نوع از که

 وی فاولاد  کابال  جانس  ازی ماواز ی طنااب ی منحنا  فارم  باا ی هاستون از متشکل بتن ازی درختان نیب در معلق گهواره کی به هیشب ساختمان نیا. شودیم

 از ستون سهی نگهداری برایی انتها ریت کی شکلبه که درجاست بتن از بامی رونیب لبه. باشدیم است، شده پوشانده هاآن نیب کهی بتن تساخشیپی هاپانل

  .کنندیم مقاومت معلقی هاکابلی داخل رانش مقابل در مورب شدهطره میعظی هاستون. است شدهی طراح رهایت نیبی هاکابل

 
 تنهاا  ساازه  لاذا  نادارد،  قرار کشش تحت آن دری عضو چیه و دارند قرار فشار تحت تنها آن در اعضا ،است مشخص ریتصو در که طورهمان  «2»و گزینه 31

 کیا  از ریا ت مانناد  ساازه  ،شاود  وارد آن بر زنده بار ای یجانبی روهاین اگر ،شده داده نشان گرید ریتصو دو در که طورهمان. دارد قراری فشاری روهاین تحت

 .ردیگیم قرار فشار تحت دیگر جهت در و ششک تحت جهت
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 2041پاسخنامه آزمون كارشناسي ارشد 

 

 

 

 كارشناسي ارشد يكرتبه مدرسان شريف 

 وی مهاار  قطعاات  نیبا  اتصالی برقرار. دارندیم نگاه را شهیشیی مهارها قیطر ازی اشهیش سطوح نگهدارندهی هاستونک و وادارها معمولاً  «3»و گزینه 32

ی نگهادار ی بارا  مرساوم ی گااه هیا تک سااختار  عناوان باه ی عمود قطعم از نیهمچن. کندیم برقرار ضدزنگ فولاد جنس ازیی هارهیگ معمولاً را شهیش سطح
 و لیرندیوی خرپا ،یافقی فشار اصرنع بای کمان کابل ،یرمنشوریغ مقطع بای عمود رکید: دارندی مختلف انواع که شودیم استفادهی اشهیش عیوسی هاپانل

 . باشدیم لیدرنیوی خرپا نوع از ،الؤس در شدهداده نشان ساختار نوع. مشبکی خرپا

 
 انحناا  جهات  کی در فقط هاپوسته نوع نیا. شوندیم لیتشک تاکردنی جابه مسطح صفحه کی کردنیمنحن با انحنا کی یدارای هاپوسته  «1»و گزینه 33

 هماه  مساطح  دارماوج ی هاپوسته و هاوطمخر شکل،یفیق پوسته وی اپروانه پوسته نورشمال،ی هاپوسته. هستند هاطاق هاپوسته نیا نمونه نیترجیرا. دارند

 ،یهاذلول ی سهمو هاآن نمونه و هستند مخالف جهت دو در انحنا دوی دارا کیکلاستیآنتی هاپوسته .هستند جهت کی در انحنای دارای هاپوسته ازی انواع

 .است جهت کی در انحنای رادا رایز باشدینم دسته نیا از الؤس شکل نیبنابرا .استی اصفحه کی یهذلول و هامخروط شبه

 
 و اسات  دهیا خمی اعضا نوع از نجایا در کهباشد می سقف و وارید هیثانوی هاگاههیتک از استفاده ،یفولادی هاسازه از استفاده موارد ازی کی  «3»و گزینه 34

 .بنای شناسییبایز تیفیک بر سازه قیعم اثر بر ستای دیکأت کرده دایپ ادامه زین ساختمان رونیب تا کهی فولاد قاب. دهدیم یفولاد قاب لیتشک

 
 ابرقااب  کی جادیا دال، بدونیی رهایتی نیبشیپ: کرد استفاده روش چند از توانیم نرم طبقه عنوانبه هاستون ارتفاع اختلاف مشکل حل جهت  «1»و گزینه 35

ی معماول ی هاا قااب  از قااب ی اعضاا  انادازه  کاه  است نیا ابرقاب حلراه ضعف نیترمهم. یالحاق طبقات در رهایتیی انتها اتصالات کردنیمفصل لهیوسبه دوطبقه
 از کنناد یم عمل نرم طبقهی برای خمش قاب ای یبرش وارید عنوانبه کهی رونیبی بندها پشتی طراح نرم، طبقهی هاستون تعداد ای اندازه شیافزا. است تربزرگ

 .دهدیم نشان رای الحاق طبقه در رهایتیی انتها اتصالات کردنیمفصل لهیوسبهی ادوطبقه ابرقاب جادیا روش شکل. هستند مشکل نیای راهکارها جمله

 
ی ااساتوانه  پوساته  دو از واحاد  هار . اناد گرفتاه  قارار  گریکدی کنار در که است شده لیتشک کسانی واحد سه از سیلوئ سنت فرودگاه سازه  «3»و گزینه 36

. هساتند ی بخش دو متقاطع پوسته نوع از نیبنابرا ؛دهندیم شکل رای بخش دو متقاطعی هاپوسته و کنندیم قطع قائمه هیزاو در را گریکدی که شده لیتشک
 هار  دری پ به را بارها بتوانند و کنند عمل کنندهسختی هاقوس عنوانبه تا اندشده ترمیضخ آزادی هالبه در چه هاپوسته تقاطع محل در چهی مرزی اعضا

 .دارند ارتفاع متر 81/3 ساختمان رامونیپ طیمح در هاقوس. کنند منتقل گوشه

 
ی شاعاع  مهاار  31 با که استی حلقو جهت در هیچندلای رهایت شامل گنبد .است شده پوشانده متر 31 قطر بهی چوب گنبد با ورزشگاه نیا  «1»و گزینه 37

 کهی فولاد مسطحی اعضا. دارندیم نگه رند،یگیم قراری شعاعی هابست بای مواز صورتبه که را سقفی فرعی رهایت ،یحلقوی رهایت .اندشده متصل هم به
 را گنبدی خارج رانشی فولادی کشش حلقه. دهند لیتشک را لیمای هابست ازی کششی اشبکه تا شوندیم جوش گریکدی به اند،شده متصلی چوب شبکه به

 .کندیم تحمل را برآن واردی عمود بار و مهار

 
 که استیی هایسازگوشه انواع ازی کاربند. دهندیم انجام پوششی اجرای برا را شابلون کار که شودیم گفتهیی هاتاق کهیبار بهی کاربند  «4»ـ گزينه 83
  استفادهی کاربندی برا کهی چفد نوع لاًمعمو. است شده استفاده کار ریز دری نیتزئ پوشش عنوانبه چهارم و سوم قرون از پس و داشتهی باربر جنبه ابتدا در

ی بورا ی خووب  قیعا زین و آوردیدرم نظم به را گنبدی داخلی فضا و استی نیتزئ جنبه شتریبی کاربند از استفاده علت. است کند ای و هفت و پنج از شودیم

 .شودیم اجرا سرسفت وی شاقول وهیش دو بهی کاربند .است حرکت و صدا

 
ی ضاو یب آن پالان . اسات  شاده  ساخته شنا استخر کی پوششی برا سقف نیا. باشدیم پانتادوم نوع از شکل در شدهداده نشان نصب روش  «1»و گزینه 39

 جهت در توانستیم فقط سقف سازه نجایا در. کند حرکت آزادانه مشخص جهت کی در تواندیم فقط ستمیس نیا. است متر 123*113 ابعادی دارا و است

 .کردیم مقاومت حرکت برابر در گرید جهات در و کند حرکت آزادانه داشت اختلاف عمود خط با رجهد 1 کهی محور

 
 اسوت  رنیاستایپلی هاپانل ازی دائمی هاقالب. استی بتنی هاساختمانی اجرای برا عیسری روش ماندگار قیعا قالب با مسلح بتن ستمیس  «4»ـ گزينه 44
 سازه از استفاده ستمیس نیا اساس. شوندیم محسوب وارید ازی بخشی زیربتن از پس و شده استفاده مسلح بتنی وارهاید ساخت وی زیربتن مرحله در که

 بتن نوع از بداریش سقفی اجرا شکل .است رباربریغی هاغهیتی برا سبک، مسلح رنیاستایپل صفحات نیهمچن و ساختمان وارید و سقف در باربر مسلح بتن

 .است سقفی تیتقو لگردیم وی حرارت لگردیم شبکه بام، اتصالی تیتقوی لگردهایمی دارا که دهدیم نشان را اندگارم قیعا با مسلح

  
 و نوه یهز کیو  عنوانبه زمان ارزشمندشدن وی زندگ سرعت بالارفتنی طرف از و صنعت در شرفتیپ هاسازه گونهنیا شیدایپ لیدل نیترمهم  «4»ـ گزينه 44

ی هوا نهیهزیی سو از و داشت شدنلیتکمی برای ادیز زمان به ازین که شدیم ساختهی سنتیی بنا مصالح با هاساختمان گذشته در رایز ،باشدیم مهم فاکتور
 از ؛شود یمو  کوار  شدن ترسخت باعث دوره نیا در که گرید مسائلی لیخ و کارگران و مانکارانیپ عملکرد بر نظارت مربوطه،ی مجوزها وساز،ساختی برا بالا

 .است مشکل نیای راهکارها ازی کی آمده شکل در کهی کپسولی هاسازه رو نیا
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 3041سراسری آزمون سؤالات 

    زبان عمومي و تخصصي )انگلیسي(
 

 

PART A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

answer on your answer sheet. 

 1- But at this point, it’s pretty hard to hurt my ………….. . I’ve heard it all, and I’m still here. 

1) characterization 2) feelings 3) sentimentality 4) pain 

 2- Be sure your child wears sunscreen whenever she’s ………….. to the sun. 

1) demonstrated 2) confronted 3) invulnerable 4) exposed 

 3- Many of these popular best-sellers will soon become dated and ………….., and will eventually go out 

of print. 

1) irrelevant 2) permanent 3) fascinating 4) paramount 

 4- The men who arrived in the ………….. of criminals were actually undercover police officers. 

1) uniform  2) job 3) guise  4) distance  

 5- It was more ………….. to take my meals in bed, where all I had to do was push away my tray with its 

uneaten food and fall back upon my pillows. 

1) haphazard 2) reckless  3) convenient 4) vigorous 

 6- His victory sparked a rare wave of ………….. in his home country. Nicaraguans poured into the 

streets, honking car-horns and waving the national flag. 

1) serendipity 2) tranquility  3) aspersion 4) euphoria 

 7- He liked the ease and glitter of the life, and the luster ………….. on him by being a member of this 

group of rich and conspicuous people. 

1) conferred 2) equivocated 3) attained 4) fabricated 
 

PART B: Cloze Passage 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 

Roman education had its first "primary schools" in the 3rd century BCE, but they were not compulsory ………. (8) 

entirely on tuition fees. There were no official schools in Rome, nor were there buildings used specifically for the 

purpose. Wealthy families………. (9) private tutors to teach their children at home, while less well-off children were 

taught in groups. Teaching conditions for teachers could differ greatly. Tutors who taught in a wealthy family did so 

in comfort and with facilities; ………. (10) been brought to Rome as slaves, and they may have been highly educated. 
 

 8- 1) which depending 2) and depended 3) for depended 4) that depended 

 9- 1) have employed 2) employed 3) were employed 4) employing 

 10- 1) some of these tutors could have 2) because of these tutors who have 

              3) that some of them could have 4) some of they should have 
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 0413  کارشناسی ارشدپاسخنامه آزمون        

  تخصصی و عمومی زبان

 
 

 

 واژگان بخش اول:

( را برای کامل نمودن هر جمله انتخاب نمایید و سپس گزینه انتخاب شده را روی پاسخ برگ خوود  4( یا )3(، )2(، )1دستور العمل: بهترین کلمه یا عبارت )

 علامت بزنید.
 

 

 

 ام و هنوز هم اینجا هستم. دار کنم. من تمام ماجرا را شنیدهرا جریحه احساساتمدر این لحظه، واقعاً سخت است که  اما  «2»گزینه و 1

 characterization 1 یپردازتیشخص feelings 3 احساسات

 sentimentality 2 بودن یاحساسات بودن،سانتیمانتال  pain 4 درد 

 دار کردن احساسات کسی( مدنظر است. )جریحه hurt sb’s feelingsنشین عبارت هم توضیح:

 
 .از کرم ضدآفتاب استفاده کند ردیگیآفتاب قرار م در معرضکودک شما هر زمان که  دیحاصل کن نانیاطم  «4»گزینه و 2

 demonstrate 1 نشان دادن confront 3 رو کردنهروب ،مواجه شدن

 invulnerable 2 ، مصون     ناپذیرآسیب expose 4 در معرض قرار دادن 

 «. در معرض چیزی قرار گرفتن»یعنی   sth tobe exposedعبارت توضیح: 

 

 خواهند شد. چاپ ندیگر  تیخواهند شد و در نها نامرتبطو  خارجازرده یبه زودو محبوب  پرفروش}آثار{  نیاز ا یاریبس  «1»گزینه و 3
 

 irrelevant 1 ربطنامرتبط، بی permanent 3 دائمی

 fascinating 2 ، جذابریدلپذ paramount 4 مهم، برتر

 

        .  بودند شخصیلباس سیمجرم وارد شدند در واقع افسران پل پوششکه در  یمردان  «3»گزینه و 4

 uniform 1 اونیفرم، لباس فرم job 3 شغل

 guise 2 پوشش distance 4 فاصله

 مدنظر است.« در پوششِ»نی یع in the guise ofعبارت  توضیح:

 

 بگذارماش کنار نخوردهلب یرا با غذا ینیبود که س نیا دادمیانجام م دیکه با یتنها کار بخورم. در آنجارا در رختخواب  یمتر بود غذاراحت  «3»گزینه و 5

 ولو شوم.           مابالش یو رو

 haphazard 1 تصادفی، اتفاقی reckless 3 دقتپروا، بیبی

 convenient 2 راحت، مناسب   vigorous 4 قوی، نیرومند، محکم

 

را به  یبوق زدند و پرچم مل نیماش، با ختندیها رابانیها به خیاکاراگوئهی. نختیدر کشورش برانگرا  شادیاز  نظیریکماو موج  یروزیپ  «4»گزینه و 6

 د. اهتزاز درآوردن

 serendipity 1 بیاریشخو tranquility 3 آرامش، آسودگی    

 aspersion 2 توهین، افترا         euphoria 4 خوشی، شادی، خوشحالی

 

 .  اعطا شده بود، به او ز افراد ثروتمند و برجستها یگروههمچنین از رنگ و لعابی که بابت عضویت در و  آمدخوشش می یو زرق و برق زندگ یآساناو از   «1»گزینه و 7

 confer 1 اعطا کردن، بخشیدن به           equivocate 3 دوپهلو حرف زدن

 attain 2 دست یافتن، نائل شدن به      fabricate 4 سرهم کردن، جعل کردن

 بیاید.   onتواند با حرف اضافه ( می1استفاده شده. فقط گزینه )  sb onconfer sthاز عبارت  توضیح:
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 متن بسته   بخش دوم: 

( را برای هر جای خالی انتخاب نمایید و سپس گزینه انتخاب شده را روی پاسوخ بورگ   4( یا )3(، )2(، )1زیر را بخوانید و بهترین گزینه )دستورالعمل: متن 

 خود، علامت بزنید. 

 

 یمدرسه رسم چی. هابسته بودندو هیکاملاً به شهر ونبودند  یداشت، اما آنها اجبار لادیخود را در قرن سوم قبل از م «ییمدارس ابتدا» نیاول یآموزش روم

ی معلمان خصوص ،ثروتمند یها. خانوادهگیردمنظور مورد استفاده قرار  نیا یوجود نداشت که به طور خاص برا یساختمان نیم وجود نداشت و همچنودر ر

معلمان  یبرا سیتدر طی. شراندیددیموزش مآ ی و جمعیبه صورت گروه تربضاعتکودکان کم و کردندیم استخدامآموزش فرزندان خود در خانه  یبرا را

معلمان  نیاز ا یبرخ ؛دادندیو با امکانات انجام م یکار را در راحت نیکردند، ایم سیثروتمند تدر یاهکه در خانواده ید. معلمانومتفاوت ب اریبس

 ته باشند.داشهم  ییبالا لاتیتحص بودو ممکن  آورده شده باشندبه عنوان برده به روم  توانستندیم

  …entirely on tuition fees. depended) theynot compulsory and ( were they جمله در اصل به این صورت بوده:  «2»گزینه و 8

 دوم را به قرینه حذف کنیم:  theyتوانیم تکرار شده، می theyچون ضمیر 
… they were not compulsory and depended entirely on tuition fees.  

( 2روند چون قبل از جای خالی باید اسم داشته باشیم، حال آنکه ما صفت داریم. گزینه )( کنار می4( و )1های )( صحیح است. گزینه3و این یعنی گزینه )

 از اسم یا ضمیری استفاده شده باشد.  forزمانی ارزش بررسی دارد که بعد از 

 

 ((. 2عد از جای خالی آمده، مفعول است و این یعنی به فعل معلوم برای جای خالی نیاز داریم نه فعل مجهول )رد گزینه )که ب private tutorsعبارت «  2»گزینه و 9

رود. و نهایتاً اینکه مفهوم جمله به موضوعی اشاره دارد که در گذشته رخ داده و تمام هم کنار می employingضمناً جمله ما به فعل اصلی نیاز دارد، پس 

 )گذشته ساده( صحیح است.  employed)حال کامل( نادرست و  have employedست. پس شده ا

 

 اضافه باید ضمیر مفعولی استفاده شود. پسشوند. همچنین بعد از حرف( رد می2( و )3های )جمله ما به حرف ربط نیاز ندارد، پس گزینه  «1»گزینه و 11

some of them  صحیح است نهsome of they  ( صحیح است. 1((. پس فقط گزینه )4گزینه ))رد 

 
 

 درک مطلب  بخش سوم:

( را برای هر جای خالی انتخاب نمایید و سپس گزینه انتخاب شده را روی پاسوخ بورگ   4( یا )3(، )2(، )1دستورالعمل: متن زیر را بخوانید و بهترین گزینه )

 خود، علامت بزنید. 

 

 :1متن 

 نمایانگر شودمی گفته ایگونه به کنند،می اشغال را یک پایه مربعی زوایای که آویزهایی روی بر شکل بیضی گنبد. است همم بسیار معماری در نمادگرایی

دهد. گونه تغییر خطی را نشان نمیهیچ آن یکنواختی. است گنبد هرچیزی، جبرگرایی نشانه بهترین. است زمان و ابدیت یا زمین بهشت روی گنبد

ستون،  و خدا جهانی عشق نماد و زنانه را گنبد هاتُرک که امشنیده. است مرگ مخفف. کند تیز آشکارنوک قوس همچون انسان را روح آرزوی تواندنمی

 .کنندمی توصیف آرزو نماد و مردانه را برج و مناره

 مختصِ مسلمانان محمدی نیست. و اصیل نامی مسلماً اما ت،اس اسلام نماد هِلال. هستند نمادها مهم منابع ها،نشان سایر و تمبرها ها،سکه ملی، هایپرچم

 تحول سیر تبار را از روی آنها خواند.وتوان تاریخ نسلمی اما هستند، نماد فقط اینها. باشدوعده می و امید جهانیِ نماد ستاره همچنین. است نمادی جهانی

  .است تغییر حال نژادِ در امیدِ تنها نماد خدا و ماندمی خدا. است شده تهباف عقل الگوی بر که زمانه قالیچه جز نیست چیزی معماری و هنر

 جایگزین شود. "ambition"تواند با واژه آرزو( در پاراگراف اول می) "aspiration" واژه« 4»گزینه  و11

 ( رویا4 قدرت (2 ماهیت (3 ( واقعیت1

 
 اشاره دارد.  دگنبدر پاراگراف اول به واژه  "it"ضمیر  «1»گزینه  و12

 تیزطاق نوک (4 جبرگرایی (2 یکنواختی (3 گنبد (1

 
 ............... های زیر درباره گنبد صحیح هستند جز اینکهبا توجه به متن، همه گزینه «4»گزینه  و13

 پندارند.ها آن را مؤنث می( ترک1

 کند. چیز را آشکار می( جبر، همه2

 است. ( از یک منظر، نمایانگر بهشت3

 دانند.ترین ساختار می( مؤمنان آن را معنوی4
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 کارشناسی ارشد يكرتبه مدرسان شريف 

 کدام گزینه صحیح است؟با توجه به متن،  «2»گزینه  و14
 باشند.می انسان آرزوی نمایانگر برج و مناره ستون، ( گنبد،1
 است. امید نماد جهان نقاط سایر خلاف بر اسلامی هایفرهنگ در ( ستاره2

 اند. ره را مردانه توصیف کردهها مناترک گنبد، برخلاف (3
 شود.می ها یافتسایر فرهنگ در ندرت به که است اسلام از نمادی ( هلال4

 
 ............. . نویسنده در این متن، «3»گزینه  و15
 کندمی استدلال خاص اقدام یک ( برای1
 دهد.می نشان مثال با را مفهوم یک اهمیت( 2

 کند ردیابی ار پدیده یک منشأ کوشد( می3
 کند.می ایجاد مسائل از تعدادی شناسایی برای را هاییروش (4

 :2متن 
 قواعد اساس بر مناظر و بناها اخیر، دوران تا دور تاریخ از. است شده شناخته هندسی و ریاضی هایفرضپیش مظهر عنوان به دیرباز از ایرانی معماری
 عمده دوره سه به را معماری و ریاضی هایرشته بین متقابل تعامل توانمی باشد.عملی می هندسه در ارتمستلزم مه آنها اجرای. اندشده طراحی ریاضی
 . اسلامی دوران و اسلام از پیش ایران امپراتوری باستان، النهرینبین: کرد تقسیم
 باستان ایرانیان. است معماری فضای تصور در هندسه تسلط بر یشاهد ماندهباقی هایویرانه اما است، اندک هخامنشی از پیش معماری از ماندهباقی بناهای

 ایران، غربی جنوب در چغازنبیل زیگورات .کردندمی استفاده شانتاریخی بناهای به دادن نظم برای ابزاری عنوان به هندسی اشکال از بابلی فرهنگ اساس بر
 محدود ریاضی محاسبات از استفاده حال، این با. استفاده شده است طراحی آن در کزمتحدالمر مربعی صعودی هایفرم از که است پلکانی هرمی معبد یک

 شرقی جنوب در سوخته شهر فاضلاب هایسیستم. گرفتند کار به را ریاضی پیشرفته دانش فاضلاب نیز و زهکشی هایسیستم ایرانیان در. نبود معماری به
 دستی صنایع و هنرها باشد.خود از هندسه می سازندگان دانش بیانگر (میلاد از قبل سال 2033 حدود) ناری قنات و( میلاد از قبل سال 2333 حدود) ایران
 .است انتزاعی بسیار هندسی اشکال در گیاهان و حیوانات مانند زینتی نقوش نمایانگر دوره این
 ؟معنی استدر پاراگراف اول، با کدام واژه هم )مظهر("embodiment"واژه  «2»گزینه  و16
 ناپذیر از چیزیای اجتناب( نتیجه4 ( مثالی انتزاعی از چیزی2 ( شکل ملموسی از چیزی3 ( ترکیبی از چیزی1

 
  کند.اشاره می ایرانیان باستاندر پاراگراف دوم، به  "their"ضمیر  «3»گزینه  و17

 ( بناهای تاریخی4 ( ایرانیان باستان2 ( اشکال هندسی3 ( ابزارهای سفارشی1

 
 ......... .به جزدر متن به همه اصطلاحات زیر اشاره شده است  «1»گزینه  و81
 چغازنبیل ( زیگورات4 ( شهر سوخته2 ( قنات ناری3 ( پرسپولیس1

 
 از کدام یک از فنون زیر در پاراگراف اول استفاده شده است؟ « 3»گزینه  و19
 ( مثال4 بندی( طبقه2 ( تعریف3 قول( نقل1

 
 با کدام یک از موضوعات زیر ادامه خواهد یافت؟این متن بعد از پاراگراف دوم، احتمالاً  «4» گزینه و21
 بخش این در شده ذکر جانبه سه بندیطبقه ( دلیل1
 ریاضی قوانین اساس بر بناها طراحی چرایی مورد در کاوش (2

 معماری در هندسی و ریاضی مقدمات ( خاستگاه3
 مذکور رشته دو بین لتعام به مربوط دیگر (دوره4

 

 :3متن 
 باا  بعدی، غالبااً  هایساختمان و هاکلبه طولانی مدت برای کنیم فرض که است منطقی. گرددبرمی پیش سال هزار چندین به هاساختمان طراحی تاریخچه 

 در گرفات، مای  صاورت  بااز  فضاای  در عمدتاً که ماعی،اجت زندگی حال، این با[ 1. ]شدندمی ساخته سرپناه اولیه نیازهای به پاسخگویی برای متوسط، ابعاد
 هارم  باشاد،  برگزیاده  معمار یک زاییده تفکرات رودمی گمان که بزرگ اندازه با شده شناخته بنای اولین [3. ]بود نیز هاساختمان در اسکان مستلزم نهایت
 باه واساطه   معمااری  تااریخ  مادرن،  دوران تاا  اسات.  شاده  احای طر مایلاد  از قبال   3123و  3111 هاای سال بین ایمهوتپ توسط که مصر است در جوزر

 کاه  حاکمانی .اندشده ساخته اجتماعی و فرهنگی دولتی، مذهبی، کارکردهای دادن قرار برای که شودمی گفته نمادین اهمیت با بزرگ عمدتاً هایساختمان
 هاای سااختمان [ 2. ]باشاد  شاان زندگی محل اندازه به منزلت از نمادی عنوان به تا بودند ساخته و طراحی خود برای نیز هاییکاخ دادند،سفارش می را آنها

 مدرن، در خورِ توجه معماری نبودند. دوران اواخر تا ثروتمند، بسیار هایخانه از غیر به مسکونی،
 تجسام  را هاایی ایاده  استثنایی هایساختمان[ 4. ]آیندنمی وجود به خلاق معماران دلخواه دستاوردهای طور تصادفی و به عنوان به های برجستهساختمان

 گسترش را هاییایده چنین اغلب معماری استثنایی آثار مقابل، در اند.در آمده شده ساخته شکل به و کرده رشد خُرد فرهنگ یا فرهنگ یک در که کنندمی
 تعریاف  را تااریخی  هاای سابک  کاه  های کلیایده هم. هاستایده تاریخ اًعمدت معماری تاریخ بنابراین. کنندمی ترویج را معماری نظریه بیشتر توسعه و داده
  باشد.می برجسته هایساختمان مسئول که فردی هایایده هم و کندمی
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